


6 KouTposbHble paGoThl IO MaTeMaTHKe. 5 KJace

Bapuanr 1 (cenmabps 2007 2., sapuanm 1)

1. Briuucaute:
a) 15354 — 2879 + 5121; B) 24 720: 24.

6) 36-405;

2. Pemure 3agauvy.
BiokHuoTr crout 48 p., a ¢poroansboM B 5 pas gopo:Ke GJIOKHOTA.
CkoJBKO cTOAT GJIOKHOT U oToansbom BMecre?

3. Buimonuure meicTBUA:
1900 - 900 : 60 +40-50.

4. Haiigure mepuMeTp NPAMOYIrOJbHHUKA, €CJIHU ero AJUHA paBHA
4 1M 5 cM, a mromazns 630 cm2.

5. Pemure 3amauy.

N3 1ByX ropozos, paccTossiHNe MeXAy KOTOpeIMu 650 KM, ogHO-
BpPEMEHHO HaBCTpeuyy APYr APYry BBIEXaJH ABa [MOe3fa U BCTPeTu-
auck uepe3d 5 wyacoB. Ckopocthk ogHoro moesga 50 km/u. Haiizure
paccTosiHue, NIPOHAeHHOe BTOPHIM IIOE3J0M IO MECTa BCTpPedH.

Bapuanr 2 (cenmabpy 2007 2., eapuanm 2)

1. Beruucaure:
a) 12796 — 3492 + 2508; B) 26 780:26.

6) 48-305;

2. Pemute 3agauy.
Kuura crour 256 p., a pyuka B 4 pasa gemessne KHUTr'd. CKOJBb-
KO CTOAT KHHUTa M PYy4YKa BMmecTe?

3. BoimonHuTe AefCTBUA:
2400 + 600 : 50 - 50-40.

4. HaiinuTe meprMeTp IPAMOYIOJBHUKA, €CIM ero INMpHUHA PaBHA
1 cM 4 MM, a niomane 560 mMm2.

5. Pemure 3anauy.

N3 aByx mocenkKoB, paccTOsIHMe MeXXIy KoTopeiMH 440 KM, oX-
HOBPEMEHHO HaBCTpeuy APYT APYTy Bhlexaau JBa aBToOyca u BCTpe-
TUNHCh yepesd 4 yaca. CkopocTs ogHOro aBrobyca 60 km/u. Haiign-
Te paccTOAHME, NMPOHAEHHOEe BTOPHIM aBTOGYCOM IO MecTa BCTpedu.



KonrponbHble paboTel IO MaTeMaTHMKe. 5 KJAace 7

Bapuanr 3 (cenmabpev 2008 2., 6apuanm 1)

1. Briuucaure:
a) 76 253 — 60 948; B) 32800:16.

6) 96 + 804 - 350;

2. Peuiure sagauy.

Y Karu B KoyueKuuu 168 OTKPBITOK, M 3TO Ha 12 OTKPHITOK
6onpure, yeM y Mamu. CKOIBKO OTKPBITOK Y 00eMX NeBOYEK BMe-
cre?

3. Pemure 3amauy.
W3 kakoro umesna HAZO BeIuecTb 267, uToObl moayuuts 4677

4. PemuTte sagauy.

Paccrosarue ot Typ6assl 1o ropona BeJOCUIIELUCT IIPOE3IKAET 3a
5 4 co cxopocrhio 15 kM/4. CKOJBKO BpeMeHH 3aTPATHUT Ha 3TOT
Ke IYyThb MOTOLMKJINCT, €CIH OymeT exaThb CO CKOpOCThIO 25 KM/u?

5. HauepruTte KBagpar, IepuMeTp KOTOPOro PAaBeH MEePUMETPY Ips-
MOYTOJIBHHUKA €O cTOopoHaMH 3 cM u 5 cM. Hafigure niomans
NIPAMOYrOoJbHUKA M KBaJpara.

Bapuanr 4 (cenmabpv 2008 2., sapuanm 2)

1. Brruucaure:
a) 53481 —40672; B) 45900:15.

6) 95 + 705 - 420;

2. Pemure sagmauy.
Ha oauoit monke croar 189 kuur, u 370 Ha 11 KHUr MeHblIe,
yeM Ha apyroii. CKOJIbKO KHUI HA ABYX IIOJKax BMecrte?

3. Peuwinre 3azauy.
K kaxomy umcay Hago npubasutes 342, utobel noayuuts 5007

4. PemnTe 3amauy.

W3 mocénkra no osepa TypuCT exas Ha aBTobGyce 4 4 cO CKOpO-
cThIO 24 KM/Y, a BepHYJCHA HA BeJIOCUIIeAE, 3aTPATUB Ha OOpATHBIA
nyts 6 4. C KaKoil CKOPOCTBIO TYPHUCT exajl Ha Bejocunene?

5. HauvepTuTe KBagpar, IepuMeTP KOTOPOrO PABEH IIEPUMETPY IIps-
MOYTOJBHHKA €O cTOpoHaMu 2 cM u 4 cMm. Hafigure niomane
IpAMOYroJILHUKA M KBajapara.



8 KonrponbHble paGorTsl 1Mo MaTeMaTHKe. 5 KJacC

Bapuant 5 (cenmabpy 2009 2., sapuanm 1)

1. Briuuciaure:
a) 622+ 6579; B) 450-802;
6) 17084 — 6945; r) 7930:26 —16-15+65.

2. Pemure 3agauy.
Ha ogpHoi#t nmoske croat 196 xHUT, a Ha OPyroil — B JBa pasa
menbile. CKOJIBKO KHHUT Ha JBYX HOJKaX Bmecte?

3. Pemure 3agauy.
Kaxoe uucno Hago BeryecTs u3 421, urober moayunts 1797

4. Pemure s3apauy.

W3 1ByX ropojioB OJHOBPEMEHHO HaBCTpedy APYr IPYry Bblexa-
JH IBa aBTOMOOGHJA CO CKOpocThIo 56 Km/4 m 60 xm/u. Uepes 3 u
oHM BeTpernauch. KakoBo paccTossiHHe Me:xIy ropogamm?

5. OnuHa npamoyroJpEUKa 18 cMm, U oHa Ha 1 am Gosble mupu-
Hpl. HalfiznTe mepumeTp H IJIOmMagb NPAMOYTOJILHUKA.

Bapuant 6 (cenmabpv 2009 2., sapuanm 2)

1. Briuuciure:
a) 587 + 6718; B) 360-705;
6) 18056 — 7429; r) 7650:25-15-18 + 72.

2. Pemrute 3agauy.
B ogHoi#i Kopobke 49 TeTpaneii, a B Apyroii B Tpu pasa GoJblie.
CxogbKO TeTpajeil B AByXx kKopoOkax Bmecre?

3. Peurure 3agauy.
M3 KaKoro umcyia Hago BeluecTb 248, uTo6wmI mony4yuTs 5687

4. Pemture 3amauy.
W3 nByX IOCEJKOB OJHOBPEMEHHO HABCTpEUy APYr APYIY BHI-
exanu aBa aBroOyca co ckopocTamu 48 km/4 m 70 km/u. Kaxoso

pacCTOSTHHE MexXIy IIOCEIKAMHM, e€CIH aBTOGYChl BCTPETHJIHCH uepe3
4 4?

5. IlupuHa npamoyroasHuka 9 MM, ¥ OHa Ha 1 cM MeHbIIE AJIHU-
Hel. HaliinTe mepumeTp H IJIOLIAAL IPAMOYTOJBHHUKA.



Konrponbubie paboTsl mo MaTeMaTHKe. 5 Kiace 9

Bapuanr 7 (cenmabpy 2010 2., sapuanm 1)

1. Bruruncinre:
a) 236 + 3784; B) 350:904;
6) 10562 — 4153; r) 7320:24 —14-15 + 65.

2. PemuTte sapauy.
Annbom crout 98 p., a OTKpBITKA B 7 pas gemesje. CKOJIbKO
CTOAT aAb00M ¥ OTKDBITKA BMecTe?

3. Pemurte 3agauy.
W3 xaxoro umcsia Hago BeIYecTh 158, 4T06BI MOoayuuTh 3687

4. Pemure 3agauy.

W3 oxHOro mocénka B HPOTUBOIOJIOMKHBIX HANPABJIEHUAX Of-
HOBPEMEHHO BHIE€XaJH ABa ABTOMOOHMIA €O CKOpoCcTAMH 56 KM/u
u 68 xM/u. Kakoe paccrogHre OyzeT MeXIy aBTOMOOHIAMU depes
2 gaca?

5. HIupuHa npAMOyroJbHHKA 8 ¢M, ¥ oHA Ha 1 IM MeHble JJIMHBI.
Haiizure mepumeTp U IJIOLIAAL IPAMOYTOJBLHUKA.

Bapuanr 8 (cenmabps 2010 2., sapuanm 2)

1. Briuucaure:
a) 358 - 4682; B) 750-402;
6) 10734 — 8526; r) 7790:38-12.15+ 85.

2. PemmnTe 3amauy.
Kapargam crour 26 p., a pyuka B 3 pasa gopo:xe. CKOJBKO
CTOAT KapaHZall U pyYyka BMecre?

3. Pemute 3agauy.
Kakoe uucao Hago BberuecTh U3 513, uToOBl moayumts 18772

4. PemuTte 3agauy.

W3 ogHOro mocéska B IIPOTHMBOIOJIOKHBIX HAIIPABJIEHUAX OJX-
HOBDEMEHHO BEIEXaNM JBa aBToGyca co cxopoctaMu 36 KM/4 u
48 xM/u4. Kakoe paccrosiHue Oymer MeyKAy aBToOycamMm uepes 2 ua-
ca?

5. IyuHa npaMoyrojabHuKa 17 ¢M, 1 oHa Ha 1 aM GoJiblie mmmpu-
Hel. HaliguTe mepuMeTp M mIOLIaAb HPAMOYTOJLHUKA



10 KoHTponbHbIe paGOTHL IO MaTeMaTHKe. D5 KJjace

Bapuanr 9 (cenmabpy 2011 2., éapuanm 1)

1. Brruucaure:
a) 524 + 8576; B) 360-405;

6) 10720 — 4629; r) 75300:15—-15.24 + 76.

2. PemuTe 3agauy.

B nepBbifl geHb MarasuH npogan 108 xr s6Jg0K, a BO BTOPOH
JeHb B Tpu pasa MeHblIe. CKOJbKO KHJIOIPAMMOB fIGJIOK MAaraswH
npogas 3a OBa OHA?

3. Pemnre 3amauy.

Ha cKOJIBbKO Hazo yMeHbIINTb 4ucia0 621, uToOmI IOJAYYHUTH
379?

4. PemnTe 3agauy.
Apromo6unp npoexan 350 kM 3a 5 u. Kakoe paccrosiHue OH
npoejer 3a 2 4yaca, ecJu OyJeT eXaThb ¢ TOM JKe CKOPOCTBIO?

5. Y4eHHMK Ha4yepTUJ NIPAMOYIOJBLHUK U KBagpPAT ¢ PABHLIMM IIeDH-
MeTpamu. [nuHa npaMoyroasHuka 14 cM, u OHa Ha 1 am Gosblue
mupuHbl. HafiauTe miomans kBaapaTa.

Bapuant 10 (cenmabpy 2011 2., 6apuanm 2)

1. Brrumciaure:
a) 932 + 5168; B) 280-605;
6) 12670 —4578; r) 32800:16 -16-25+ 75.

2. Pemnute sanmauy.

Ho obena Gpuraza orpeMoHTHpOBasa 68 M Zoporu, a mocie obe-
Za B nBa pasa 6ospmie. CKOJBLKO METPOB JOPOI'M OTPEMOHTHPOBAJA
Opuraga 3a BeChb OeHb?

3. Pemure sagauy.
Ha ckoabk0 Halo yBeINUYHUTH Yucao 358, UTOOB! MOAYyYUTE 5427

4. Pemure 3agauy.

Paccrosanne Me)xIy IPHUCTAHAMH KaTep IPOLIEJ CO CKOPOCTHIO
40 xkM/u 3a 4 4, a oOpaTHHIA nyTs —3a 5 4. C Kakod CKOPOCTHIO
mén Katep Ha O6paTHOM myTHu?

5. Ha snucte Oymarm wnsobpaskeHbl IPAMOYIOJBHHK M KBaJpar
¢ paBHEIMH Iepumerpamu. llInprHa NpAMOYroJbHUKa 3 ¢M, ¥ OHa
Ha 1 oM MeHbine JunHbl. HailnuTe myomazb KBagparta.



KoHTpoabsHEIe padoTHI IO MAaTEeMaTHKE

6 Kaacc (Ha OMH YPOK)



12 KonurpoabHele paGoTH o MaTeMaTHKe. 6 Kiace

BapuanTr 1

1. Haiigute 3HaueHUEe BLIPAXKEHUA:
a) 30:(-9+4);
6) 18,4-1,2 18,4 - 1;
B) 38:32 — 11,4+ 1.
2. Hangure:
a) g ot 72;
6) 55% or 90;

B) YUCJIO, g KOTOPOro paBHH 36.
3. Pemrure ypaBHeHHe

6(x+2)—(x+1) = 38.

4. Uz nByX ropoioB, pacCTOSTHIE MEXAY KOTOpPbIMU paBHO 720 kKM,
HABCTPEYY APYr APYI'Y OAHOBPEMEHHO BBIEXAJ JBA ABTOMOOUJIA.
ABTOMOGUIN BCTpEeTHJIUCH uYeped 6 dYacoB mocye Beledga. Haiimgu-
Te CKOpPOCThL IIEPBOTO aBTOMOOMJIA, €CJIM CKOpPOCTh BTOPOI'O pPaBHA
55 km/4.

5. IIpAMOYTOIBHUK M KBAApPAT HMEIOT OAUHAKOBBIE II€PUMETPHI.
CTOpPOHBI IPAMOYIrOJbHUKA PaBHE! ( ¢cM B 9 cm. Uemy pasHa 1wLio-

mans kBajapara?



KourposbHunie paboTh o MaTeMaTuKe. 6 kJace 13

Bapuant 2

1. Berumciaure:
a) —18:(5-(—5) +22);
6) —-68,9:0,13;
1 5 1
B) 5.2?—1’1.?'
2. Pemnre 3amaum.

a) Typuctel mpomtiu 18 KHMJIOMETPOB, YTO COCTABHJIO % BCEro
nyrun. HaliguTe AJUHY BCero IyTH.

6) Buiser Ha aaekTpuuky crout 50 p. OxugaercA IMOBLIIIEHUE
nensl Ha 10%. Kakoe Hamboablllee KOJHUECTBO OHJIETOB MOMHO
6yner kynuts Ha 300 p.?

B) CKOJNBKO DeiicoB MOHAAOOUTCA CHesaTh MallliHe IDY30IOAB-

. 1 .
EMHOCTBIO 13 T, 4YTOOBI IIepeBe3TH Ipya3 Maccoi 8 T?
3. Pemnre ypaBHeHUe

2(0,7¢x-2) - 5(-0,2x +4) = 0.

4. OgHOBpEeMeHHO M3 ABYX CEJI OTHPABHMJIMCH HaBCTpeuy APYT APY-
Ty BeJocHIlegucT W Iemexof. Yepes 2,5 yaca OHM BCTPETHJIMCH.
Ckopocth memexofa 5 KM/4, CKOPOCThb Bejocumnenucra 11 Km/4.
Ha#inure paccTosinme MexIy cElaMH.

5. IIpsiMOYroJIbHBIH y4acTOK, IINPHHA KoToporo 30 MeTpoB, a AJu-

3 .. .
Ha COCTABJAET ; IIMDHUHBI, 00HecéH 3a00pOM M3 MeETaJLTNYECKOH
ceTk# BeicoTod 1,8 M. Hailigure miaomagsr MeTaJJIM4ECKOM CETKH.



14 Konrponbubie paboThr mo maTemaTuke. 6 Kiacc

Bapuant 3

1. Briuuciawnre:
a) —30:(26+4-(—8));
6) 7,14:(-2,1);
2 .4 1
B) g°2§—3,2-ﬁ.
2. Pemure sagaun.

a) Ha Bapenbe momo 6 Kr obJenuxu, YTO COCTABUJIO % BCETO
ypoxxasi. KakoB Bech ypoxkait obyenuxm?

6) Buier Ha saeKTpuuKy ctouT 30 pybaeii. OxugaeTca TOHH-
sxkeHme neHnl Ha 20%. Kakoe Haubosblllee KOJIUYeCTBO OMIETOB
MOKHO Oyaer kynuth Ha 400 p.?

B) Kakoe HauMeHbIIIee YUCJIO peilicoB MOHANOOUTCA coesaTh Ma-

. 2 .
LIMHE IPY30NOIBEMHOCTHIO 1§ T, YTOOLI IIE€PEeBe3TH IPy3 Maccod
9 7

3. Pemrnte ypaBHeHnue

3(~0,1x+7) — 5(0,3x — 3) = 0.

4. Paccrosaue Mmexay céiaamMu A u B cocraBiasaer 25 km. U3 cena A
B CTOPOHY, IIPOTHBOIIOJIOKHYIO ceNy DB, BEIIIEJ] IeIIeXox, ¥ B TO
JKe BpeMsa BIOIOHKY eMy M3 ceia B Briexan BenocuniegucT. Cko-
pocTh Benocumenucra 12 xM/4, ckopocThb nemexona 4 km/4. Kakoe
paccTosHMe MeXAy uumu Oymer uepes 2,5 waca?

2
5. Axpapmym mmeer aiaury 0,9 M, mpmHa cocTaBaser 3 AJIMHEL,
a BbICOTA CTEHOK aKBapnyMma pasHa 0,5 m. Haligure ofiryro mio-
magb CTEHOK aKBapuyMma.



KorTponsHble paboThl o MaTeMaTuKe. 6 Kiacc 15

BapuanT 4

1. Beimosuure geifctBud:
a) (-3+9)-(12-17): (-10);
6) 0,4-(-0,2) +0,4-0,7;

B) (% — %) -(0,54:0,03).

2. Pemure 3agaun.

a) Iauna goporu MexxAy AByMda ropogamu 70 kM. OrpeMoHTH-
posasn 35% panunsl goporu. CKOJNBKO KMJIOMETPOB AOPOTH OTpe-
MOHTHUPOBANHU?

6) B kmacce 21 yenoBexk. N3BecTHO, 4TO % yyaluxcd KJacca
COCTaBJAIOT AeBoYKH. CKOJBKO MAJBbYHUKOB B KJjacce?

B) Temsnoxon paccumran Ha 880 maccasKupoB H 25 4JIEHOB KO-
MaHIbL. Kamnéa cracaTeJbHAasA IMLJIIOINKA MOYeT BMecTuth 50 ue-
noBek. Kakoe HamMeHbIllee YHMCJIO ILJIIOMOK JOJIMKHO ObITh HA Teml-
Joxome, uTo6bl B caydyae HeoOXOAMMOCTH B HUX MOKHO OBLJIO pas-

MECTHUTh BCEX IACCAKUPOB U BCEX UJICHOB KOMAaHAbBI?
3. Pemure ypaBHeHue

4-(5x+4) - (11x —23) = 3.

4. Karep nmpoxXoguT paccToAHNE MeXIY ABYMA IIOCEJIKAaMH, CTOA-
mumu Ha Oepery peku, 3a 6 yacoB IpPOTHB TedyeHusa 4 3a 4 yaca
40 MuayT 1o Teuenuio peku. CKOpocTh Karepa B HENOABM:KHOMH
BoZie 24 kM/u. KakoBa CKOpOCTh TeueHHs peKu?

5. Ilsa IpAMOYroJbHHKA HMEIT OAMHAKOBYIO ILIOIIaAb. Huuua
epBOro NpAMOyroJbHUKa 8 cM, a ero nepumerp 28 cm. lupuna
BTOpPOTO MpPAMOYroJbHHUKA 5 ¢cM. Hailiiure AIUHY BTOPOrO MpAMO-
YTOJILHHKA.



16 Konrponpusie paborsl mo maTemMaTuke. 6 Kiacc

Bapuanr 5 (maid 2009 2., éapuanm 1)

1. Brruncaure:
a) —16:(4-(-7) + 20);

6) —32,2:0,23;
2 11
B) 0,2 35—5'6

2. Pemure 3agaumn.

a) Typuctar mpoexanu 60 KM, YTO COCTaBHUJIO % BCETO IIYTH.
Hafigure gauHy BCero myTH.

6) Buner Ha 3eKTpHuKy crouT 40 p. OKugaercsa NOBBILIEHHE
messl Ha 10%. Kaxkoe HamboJbIllee KOJHYECTBO OHUJIETOB MOMKHO
Kynutb Ha 300 p.?

B) CKOJIbKO peiicOB moHago6HUTCA cAejiaTh MAIllHHE I'PY30IOAb-

. 1 "
€MHOCTBIO IZ T, YTOGEI TIePEeBe3TH Ipys maccoil 6 7
3. Pemure ypaBHeHHE

2(0,6x — 3) — 3(—0,1x +3) = 0.

4. OgHOBpEMEHHO H3 [ABYX CEJI, PACCTOAHHE MEXKIY KOTOPBIMH
24 KM, ONpaBHMJHNCh HABCTpeuy APYr IPYTY BeJOCHNEOWCT U IIe-
mexon. Yepea 1,5 uvaca oHu BeTperuiauch. OnpefenuTe CKOPOCTH
melexona, ecjJy CKOPOCTh Bejlocumegucra 12 km/4.

5. [IpaMOyronbHBIN y4YacTOK, AJuHA Koroporo 90 M, a mmuMpuHa

2 .. .
COCTaBJACT 7 ANHHbI, o0HecéH 3a00pOM M3 METAJJIHNYECKOH CeTKHu
BeicoTo#t 1,6 M. Hafimure nmiomans METATIHUYECKOH CETKH.



KouTpoabHsle paboTe mo MaTeMaTukKe. 6 Kiace 17

Bapuanr 6 (mau 2009 2., éapuanm 2)

1. Beruncjure:
a) —20:(13+6-(-3));
0) 3,84:(-1,6);
4 .5 1
B) 5-36—0,8'5.
2. Pemure 3agaun.

a) Haynuku nepepafoTanu 8 Kr KJIYOHUKH, YTO COCTABUIO %
BCero ypoxkasi. KakoB Bech yposkail KIyOHUKH?

6) Buner Ha asnexTpuuky crout 40 p. Oxxugaerca MoOHHIKeHHUE
meHbl Ha 10% . Kaxoe HauGoablllee KOJHUYECTBO OHJIETOB MOKHO
KynuTts Ha 500 p.?

B) CKOJIBKO peiicoB moHAno0UTCs cAesaTh MalldHe TPY30N0Ib-

" 1 - .
€MHOCTBIO 1§ T, uTo6Gbl IepeBe3TH rpys Maccoii 10 t?
3. Pemnre ypaBHeHHE

4(0,7x—4) - 3(-0,2x+6) = 0.

4. VI3 aByx céJs, paccrosiHie MeXAy KOTOPBIMH 35 KM, OJHOBpe-
MEHHO BBILIEJ IeIIexX0of U BAOTOHKY €My BbI€XaJl BeJIOCHIIELHCT.
Cxopocts Bejocunepucra 18 KM/4, cKoOpocTb memexoxa 4 KM/4.
Kakoe paccrosene 6yaer mexkay HuMu uepe3 1,5 uaca?

7
5. IInmuHa KOMHATEI 8 M, IIIMPHUHA COCTABJAET g AJIMHBI, & BBICOTA
paBHa 2,6 m. CreHbl KOMHATHI cobpanuch moKkpacutb. Haiigure
[IJI0IAJb MOKDACKH.



18 KonTponbHble paGoThl mo MaTemMaTHke. 6 KJjacc

Bapuant 7 (mad 2011 2., eapuanm 1)

1. Haiigure 3HaueHune BBIPDAKEHUHA:
a) 40:(-5—-3);
6) 13,8-1,6 — 13,8-%;
6
B) 57: 3ﬁ -17,8+1.
2. Haitgure:
a) % or 28;
6) 35% ot 70;

B) 4HCJIO, g Koroporo pasHH 40.

3. Peuinre ypaBHEeHHE

6(y—3)-(y—1) =19.

4. U3 nByX ropoios, pacCTOSSHNE MEXAY KOTOPBIMH paBHO 625 KM,
HABCTpeuy APyl APYrY OZHOBPEMEHHO BHICX&JIM ABA ABTOMOOMJIA.
Haiizute cKOpPOCTH NEPBOTO aBTOMOOMJISA, €CJAd CKOPOCTH BTOPOTO
paBHa 60 KM/4 u aBTOMOOHMJIHN BCTPETHJIHCHL 4Yepe3d 5 4acoB IIoCJIe
BHIE3JA.

5. TpeyroJsHHUK ¥ KBaApaT UMeIOT OJMHAKOBBHIE Iepumerphl. CTo-
POHBI TpPEeyroJbHUKa paBHBl 6 cM, 8 ¢cm u 10 cMm. Yemy paBHa
nJoans Ksaapata?



KoutponsHrie paboTsl o MaTeMaTHKe. 6 kiace 19

Bapuanr 8 (mai 2011 2., 6apuanm 2)

1. Haiigure 3HAUEeHNE BLIPAKEHHU:
a) 32:(-8+4);

6) 17,6-1,8 - 17,6-%;
3
B) 29: 2ﬁ — 13,6 +1.
2. Haitgure:
a) % or 81;
6) 45% ot 70;

B) YHMCJIO, g KOTOpPOTO PaBHEI 45.

3. Pemiure ypdBHenue

5(x—2)— (x—1) = 9.

4. V3 ABYyX ropoji0B, PACCTOSHHE MEXAY KOTOpPEIME paBHO 480 KM,
HaBCTpeuy APYT APYTY OJHOBPEMEHHO BbIeXaJIM LBA aBTOMOOHJIA.
HajizuTe cKopocTb BTOPOTO a4BTOMOGHJIA, eCJM CKOPOCTH IIEPBOTO
paBHa 50 KM/Y M aBTOMOOHJIM BCTDETHJINCh dYeped 4 dHaca Iocte
BbIE3Ja.

5. IIpAMOYroJIbHUK M KBaApaT HMeIOT OLMHAKOBEIE IIePHMETDEHI.
Yemy paBHA ILIOIIAAL KBAAPATA, €CJH CTOPOHBLI NPAMOYTOJLHHKA
paBHEI 5 cMm 1 9 cm?



20 KoxTposabHBIe paGoTeI 110 MaTeMaTHKe. 6 KJjacc

Bapuant 9 (mai 2010 2., éapuanm 1)

1. Haiigure 3HaueHne BBIDAYKEHHA:
a) (18—23)-(—32+28):(-10);
6) 0,9-(-0,2) - 0,6-(-0,2);

B) (% . %) .(0,36:0,02).

2. Pemure sagaun.

a) Jlnuua goporn MexAy ABYMSA ropogamu 45 kM. OTpeMoHTH-
poBanu 15% pauubl goporu. CKOJBKO KHJIOMETPOB JODOTH OTDe-
MOHTHPOBaIU?

6) 3a KOHTPOJLHYIO padoTy % VYEHHKOB KJacca IMOJYYHJIA OT-
MeTKY <«ueTslpe». CKOJIBKO YUEHHKOB ITOJYYHUJIA OTMETKY <«UeThI-
pe», ecad B Kjacce 24 yueHuka?

B) Tennoxon paccunrad Ha 980 maccakupoB u 30 4jJIeHOB Ko-
maHasl. Kaxkgad cmacareJbHas ILJIIOIKAa MOXeT BMecTHTh 50 ue-
JoBek. Kakoe HamMeHblIlIlee YHCJO IIJIIONOK AOJKHO OBITH HA Tel-
Joxoze, 4ToObI B ciayuyae HeOOXOAHMMOCTH B HHX MOMKHO OBLIO pas-
MECTHTh BCEX ITACCAXKHPOB M BCEX UYJIEHOB KOMAHABI?

3. Pemute ypaBHeHue

5(x+5)-(3-2x) = 1.

4., Karep npoxoguT pacCTOAHHE MEXKAY ABYMA IOCEJIKaMH, CTOHA-
muMH Ha Oepery peKn, 3a 3 yaca IIDOTHB TeUeHHA U 3a 2 4Ya-
ca 20 MmuHyT o TeueHuo pexu. CKOpoOCTh TeUeHHS DEKH paBHA
3 km/4. KaxkoBa coOGcTBeHHas CKOPOCTh Karepa?

5. ]IBa IpPAMOYTOJBHHKA HMEIOT OLHMHAKOBYIO ILIomlanb. JlamHa
IIepBOr0 IIPAMOYTOJbBHHKA paBHa 8 cM, a ero mepumerp — 40 cmM.
IIupuna BTOpPOro nmpaAMoyrodsHuka pasHa 12,8 cm. Haiinure aau-
HY BTODPOT'O INPAMOYTOJBHHKA.
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Bapuanr 10 (mad 2010 2., 6apuanm 2)

1. HaiizuTe 3HaUeHHe BBLIDAKEHHUA:
a) (-4+17)-(-25+18):(-10);
6) 0,3-0,8—-(-0,3)-0,6;

B) (g - g) -(0,48:0,02).

2. Pemure 3agaum.

a) Becs myrs 50 kM. Ilpocémounas gopora cocraBiseT 25 %
Bcero nyTd. CKOJBKO KHMJIOMETPOB COCTABJIAET IIPOCEJOYHAA JOPO-
ra?

6) B xnmacce 24 uyenoseka. [IeBOYKH COCTABISAIOT g y4amuxcs
kaacca. CKONIBKO JeBoUeK B KJjacce?

B) Tennoxon paccumran Ha 750 maccaxupoB U 25 YJIEHOB KO-
MaHbI. Raxcmiﬁ cracaTeJbHAad ILIIOIKA MOXeT BMecTHTs 50 ue-
JoBek. Kakoe HalMeHbIllee YHC/IO IIJIIONOK JOJYKHO OBITH HA TeIl-
Joxoze, 4To6sl B caydae HEOOXOLHMOCTH B HHX MOXXHO OBIJIO pas-
MECTHTh BCEX IIACCAXKHPOB M BCEX UJEHOB KOMAaHbI?

3. Pemuute ypaBHeHUe

5(2+3x) — (Tx—10) = 4.

4. Moropuasi J1oAKAa, ABUrasick IIPOTHB TeYEeHUs DEKH, IpoLLIa
_paccrosiHHe OT Typfassl J0 ropoja 3a 3 daca, & O0paTHHIA MYTh —
3a 2 uvaca 15 mumyr. CKOpPOCTH TeueHHs PeKH paBHa 4 KM/d,
KakoBa cofcTBenHas cKopocTs KaTepa?

5. [Ipa mpAMOYroJpHAKA HMEIOT OAWHAKOBYIO ILJIoINans. iauHa
IIepBOTO NIPSMOYroJbHUKA paBHA 7,5 c¢M, a mmupunHa — 6,4 cm. lu-
PHHA BTOPOTO NpPAMOYroOJbHHKA paBHa 4 cMm. Halizure mepumerp
BTOPOT0 IIPAMOYTOJBHUKA.,



24 Kourponbuble paborel nmo anredpe. 7 kJjacce

Ana yuamuxcsa, odydarnuxca mo ydeOHHUKY
10. H. MakapsiueBa u ap.

Bapuant 1 (dexabpe 2010 2., 6apuanm 1)

1. BriuncauTe, MPUMEHHUB CBOMCTBA CJOKEHUA H YMHOJKGHI/IHZ
3 1 2 /7 81
2) 6,75+ 17 +555 6 7-(5-48); ®) 7,81 i Tas
2. Pemure ypaBHeHUe
8x+6 =5—-3(6x+4).

- X
3. HalinnTe 3HayeHue BBIPAKEHUSA

y __ _
Tty mpu x=—0,15, y=0,4.

4. a) Ilocrpofite rpadnk byHKIHH Y= —x 3.
6) 3anuinnTe ypaBHeHHe IPAMOI, napaJmeJmHoﬁ rpadukry GyH-

1 .
KIUH J = 5X — 3 u mpoxoaAmei yepes Touxky P(0; 15).
5. Ha pmocke 3amucaHo HexoTopoe yucao. OJuH YUeHHK YMEHbBIITHJI
3T0 YHCJO Ha 3, a BTOPOM YBEJMUYHJ 3aITHCAHHOE HA JOCKE 4UCJIO

Ha 29. Pesysbrar BTOpOro yueHHKa OKasajcda B 5 pas Gosblle, ueM
peayJjbraTr nmepporo. Hafignre nucxozxnoe 4uclo.

Bapuant 2 (dexabpev 2010 2., sapuanm 2)

1. BeluncanTe, TPpUMMEHHUB CBOMCTBA CJOKEHUA U YMHOJKGHI/IH'
2 1 3\ 5 36 2
a)3,5+2+73 6 (1’2'5)'6’ B) 4505" 9+9436
2, Pemnmute ypaBHeHue

6x—13 = 2—4(3x+6).

3. Ha#izuTe 3HaYeHMe BLIPAKEHHA Z—tg npu a=0,3, b=-0,45.

4. a) Ilocrpoiire rpaduk dyExkIuNn y=—2x + 4.
6) 3anmuimuTe ypaBHeHUEe MPAMOii, MapalieTbHON rpaduKy GyH-
KIuu y=—2x+ 4 1 npoxogameii yepes Touxky M (0; —12).

5. Ha nocke 3amucaHo HexoTopoe yucao. OAWH YYEHHK YMEHBITHJI
3TO YMCJO HA 7, a BTOPOH yBeJWYHJI 3alMMCAHHOEe Ha JOCKEe 4HCJIO
B 3 pasa. PesyabTaT BTOpPOro yueHHKa oOKasajcsa Ha 39 Gosslie,
yeM pes3yJbTaT nepsoro. HaiiiuTe HCXOmHOE YHCJIIO.
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Jdasa yyamuxca, o6yuaiomuxca mo y4eGCHUKY
III. A. AnumoBa u ap.

Bapuanr 3 (dexabpes 2010 2., sapuanm 1)

1. IlpeacTaBbTe BBHIPAXKeHHe B BHUAE CTeIleHH:
a) a%-a-d 6) al?:ad; B) (a®)3.
2. Haiigure 3HAaYeHHEe YHCJIOBOTO BHIDAYKEHUSH, HCIOJIb3YS 3aKOHBI

M CBOIiCTBA NeHCTBHIL:
37

6, 53, 4,37
a) i,25:7+2z, B) 4,37- 5115 4100.
6) 3'(@'3,6>;
3. Pemnrte ypaBHeHHEe
4—-3(Bx+1) =9x-11.

4, Halipure 3HayeHHWe BBLIPAYKEeHUSA a_;—b_b npu a=-0,8, b=-0,25.

5. UMeroTca TPH IOCIeL0OBATENbHBIX YETHBIX yHca. Ecau u3 yrpo-
€HHOT'O IOCJELHEro YHMCJIA BBIYECTh CYMMY NEDPBBIX ABYX YHCeJ, TO
nonyuurca 32. Haltpure 3Tu yucna.

Bapuanr 4 (dexabpe 2010 2., 6apuanm 2)

1. IIpeacraBbTe BHIpA*KeHHE B BH/E CTEIEHH:
a) bs-b-b4' 6) b18.b6. B) (b4)7

2. Hamm're 3HaA4YeHue tII/IC‘JIOBOI‘O BBIDAXKEeHHUA, UCIIOJIb3YA 3aKOHBI
u CBOHCTBa AEI/ICTBI/II/I

a)4 + 17 +85 B) 6—r
6 11
6)( ’ 'H) 12’

3. PemnTe ypaBHeHHe
6—-4(3x+2) = 10x-13.

89 4

100° 9 + -6,89.

X
4. HaiinuTe 3HadyeHUe BBLIPAYKEHUSA x—_y—y- opu x=-0,6, y=-0,3.

5. UMeoTcsa TPH MoOcjaefOBATeNbHBIX HEUETHBIX 4Ymciaa. Eeau K
YABOEHHOMY cPefHeMy YHcJy TDPHUOABATh CyMMy KpaWHHUX 4ducel,
To moayyurea 76. Haiigute aTu 4ucia.



26 Kourponbunle paborsl mo anrebpe. 7 KJace

Jdaa yuamuxca, obydaroniuxca no y4eGHHUKY
A.T'.MopaxoBuua

Bapuant 5 (dexabpy 2010 2., 6apuanm 1)

1. BrinonHuTe geficTBUA:

a) x7-x:x%; 6) (x1%)3; B) (—3x5y)2-%x4y3.
2. HaliiuTe 3HaYeHWe YHUCJIIOBOTO BHIPAXKEHHA:
3 1 12 5 93
a) 7,5+E+9§, )293 —721—06

7 8
6) g-(ﬁ.g,e),
3. PemruTe ypaBueHue
4—-2(6x—-13) =10x+19.

. a—b
4. Hafinure 3HaYeHHe anredpandyecKoro BHEIPAXKEHHA 55 TpH
a=0,6, b=-0,3. ’

5. Pemnte 3ajauy, COCTABUB €6 MATEMATHYECKYIO MOJEIb.
Buyuke u 6abymke Bmecte 63 roma. Ckoabko ser Gabymike,
ecau oHA Ha 47 mer crapuie BHYYKH?

Bapuast 6 (dexabpo 2010 2., 6apuanm 2)

1. BrinosiHUTE AEiiCTBHA:

\/a) ad.a:ad; l/6) (al?)4; I/B) (—2a6b)3-%a2b5.
2. Haﬁnwre 3Haqe1me YHUCJIOBOTO Bblpaxcenna:
4 9
a) 8 + 19 +3 75; B) 3100 131713 -3,74.

0 (3.4-15) 1

3. Pemure ypaBHeHUEe
6 -5(7x+8) = 3x—15.

X
4  Hafinure 3HaueHHe anrefpandyecKoro BbIpAXKeHHUSA _+y_y npu
x=-0,15, y=-0,3.
5. PemuTe 3agauy, COCTABUB €6 MATEMATHYECKYIO MOZE/b.

Ilame u cbiny BmecTe 65 ser. CKOMBKO JieT malle, ecaId OH HA
37 ner crapuie cuiHa?
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4.
5.

Odaa ydamuxca, o6y4alomuxca mo yueGHHKY
C.M. Hukoasckoro u ap.

Bapuant 7 (dexabpv 2010 2., eapuanm 1)

. Haifmnfre 3Ha4YeHVe YUCJIOBOI'O BBIPAXKEHHUA:

a) 3,4+ 12 +8—, B) 8,39 —+i 8m
7 8
6) ( > g)ﬁ;

. IIpuBexuTe OLHOUIEH K c'raHnap'rHomy BUAY:

a) 4x3x57; B) 5 mn( 5)nm3k
6) (—15)a%b%a®(—3);

Haiixqute 3Ha4eHHUe BHIPa'KeHUSA

xy _ B
Tty npu x=-0,6, y=0,15.

IIpexcraBrTe B BUxe HeCATHYHOIX ApOoOH 4YMCIIO: a) 48, 0) 'fﬁ

Cmemann 200 r myku, 120 r caxapsoro necka u 80 r cyxoro

mMosIoka. Kakoil mpolleHT cvecH COCTaBJAET CAXapHHEIM IIeCoxX?

~

3.
J

4.
5.

Bapuant 8 (dexabpv 2010 2., 6apuanm 2)

Haﬁnn're 3HaYeHNne YHNCJIOBOTI'O BHIPDAXKEHMUA:

a) 6,8+ 10 + T3 B) T 22 4 2. 7,61.

o (6.4 3)- 4

. IlpuBeguTe oxHOUWIEH K CTAHAAPTHOMY BHXAY:

a) 3y%y%9; B) (—3)x y( )xyz
6) 11c%b3¢7(=5);

Haiinure sHauenne BRIpa)KeHUd aa_—bb npu a =-0,25, b=0,5.

IIpexcraBbTe B Bupe NeCATHYHOM APOGH UHCIO: a) 32; 0) 5"

Cmemamu 250 xr nemenra, 160 xr mecka m 90 kr miebus.

Kaxoil nmpoueHT cMmecHu cocTaBisier IjebeHb?



28 KouTposbHEIe paGoThl mo aarebpe. 7 KJiacc

Jdaa ydyamuxcsa, ofyJaoiuxca mo yueSHUKY
10. H. MakaprlueBa u Ap.

Bapuanr 9 (roabps 2011 2., 6apuanm 1)

1. Brruucaure:

-3
(=
®
w
o
TN
&
-q
e
g
~3jw

4-3(2x—-5) = 10x+11.

; x
3. Haiinure 3HaYeHWe BLIpaXKeHUSA %y‘g npu x=-3, y=-2,5.

4. a) Ilocrpoiite rpadbux byuxnum y=—4x+1,
6) IlpoxopuT nu rpadpuxr 3T0H HYHKIUU Uepe3 TOUKY
A(—81; —325)?

5. Cpepuee apudmerndeckoe IATH uucea pasHo 3,7. ITocae roro
KaK K 3TOMY HaGoOpy uyuces A0GABUJIM HEKOTODPOE UHCJIO, CPEXHEE
apudmMeTHUecKoe HOBOro Hatbopa uucen crano 4,1. Haiigure ato
YHCIIO.

Bapuant 10 (Hosbpy 2011 2., sapuanm 2)

1. Brryucaure:

14 11 , 5, 3 .9
Va) E—ﬁ, [/6) 18'26, {/’B) (Z+2’4) ‘11

@Pemn're ypaBHeHHe

5(4—-7x)+1 = 34—9x.
3. HaiinuTe 3HaYeHHe BBIDAKEHHUSA aa_—bb npu a=—5, b=1,5.

4. a) ITocrpoitTe rpadux QyHKIUH Y = %x— 5.
6) Ilpoxomgut Ju rpaduk 3aToil GYHKIMM UYeped TOUKY
B(—84; -37)?

5. Cpepnee apudMeTHyecKoe ceMu umces paBHo 5,6. ITocsie Toro
Kak U3 3Toro Habopa uumcen yOpaJd HEKOTOPOE YHCJO, CpexHee
apudmeTHyeckoe HOBoro Habopa uywucen crano 3,8. Haiigure ato
YHCJIIO.
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daa yuamuxcda, o6ydaomuxca 1mo ydeGHHUKY
III. A. ArumoBa M ap.

Bapuanr 11 (roa6pv 2011 2., éapuarnm 1)

1. IlpencraBbTe BhIpa)keHile B BHIE CTeIIeHMH:
a) x-x" x4 6) x18:x6; B) (x5)11,

2. Haiinure 3HaueHMe YUUCJIOBOTO BLIDAXKEHMS:

5 5 5 o, 3\ .
a) o - 15 6) 23 -24; B) (3,9—1).

3. Pemure ypaBHeHUe

~3| w

6-2(Tx+4) =4x+1.

-
B4

4, HaiinuTre 3HaueHMe BLIpaYKeHHUS a_b npu a=-0,75, b=0,35.

a+b

5. PaccTosimMe MeKJy IPHUCTAHAMH TEILJIOXOJ IIPOXOMUT IO Tede-
HUIO peKHu 3a 4 4, a TIPOTUB TeueHus — 3a 5 u. Hailigure pac-
CTOSTHUE Me;KIy IIPUCTAHSIMH, €CJIM CKOPOCThH TeueHUs PeKHM paBHAa
3 KM/4.

Bapuant 12 (noa6pv 2011 2., éapuanm 2)

1. IlpeacraBnTe BEIpaXx@<eHHe B BHAE CTelleHH:

a) yo-y8-y; 6) y'2: 43 B) (1°)*.
2. Haiiqure 3HaUueHMe YMCJIOBOTO BRIPDAYKEHHUS:
4 4 7 1 17
a) 7t — 35 6) 16-35; B) (Z+3’15)-E'

3. Pemure ypaBHeHHe

7(3—4x)+2 = 26— Tx.

4. HalixuTe 3HaueHHE BbLIDAXKEHUA i—t—z npu x =-0,25, y=-0,45.

5. PaccroaHne Memxay ropogaMH KaTep IIPOXOXHUT IO TeUueHHUIO pe-
KM 3a 5 4, a o6parHo — 3a 7 4. HailiguTe paccToaHue Mex Iy ro-
polaMu, ecJu CKODOCTh TeueHMs PeKH paBHa 2 KM/dY.



30 KouTposabHble paGoTel no anrebpe. 7 KJacc

Ang ygamuxcsd, o6yJaomuxcsa Mo y4eGHHKY
A.T.MopakoBnua

Bapuanr 13 (roa6pv 2011 2., sapuanm 1)

1. Brinoauure geiicTBusa:

a) m-m8:m?3; 6) (m*)13; B) (—4m3n)2-%m4n3.
2. Ha#izure 3HayeHHe YMCJIOBOI'O BBIDAIKEHHUA:
7 7 4 2 17
a) E—%, 6) 36'18, B) (3,8—5).2—1

3. Pemure ypaBHeHUe

5—-4(3x+2) = 6x+3.

4. Haiinute 3HaueHHe BHIpAXKeHUA % npu a=-1,6, b=-2.

5. Pemure 3agauy, cOCTABUB €€ MAaTeMATHUYECKYIO MOIeJb.

PaccTosHue Mexay IIOCENKaMHU IIellleXOJ IIPOIIéNa 3a 5 4, a Be-
JocHIIeHCT Opoexas 3a 2 4. HaiiguTe paccTossHUe Mex Iy MOCETKa~
MM, €CJIM U3BEeCTHO, UTO CKOPOCTH IIeliexoja Ha 7,2 KM/4 MeHbIIle
CKOPOCTH BeJOCHIeSHUCTA.

Bapuanr 14 (noabpwv 2011 2., éapuanm 2)

1. BrinonHuTe peiicTBusa:

a) bk k2 6) (k)15 B) (—3k4n)3-%k3n5.
2. HaitinuTe 3HadeHHe YHCJIOBOI'O BHIPAXKeHM:
77 4 3 13
a) 5~ 150 6) 15-55; B) (Z+3’15)°E'

3. Pemure ypaBHeHHE

2(5—-3x)+8 =4+ 15x.

. X+
4. Haiizure 3HayeHUe BbIpAXKeHUS x—yy opu x=-2,4, y=-3.

5. Pemure 3agauy, cOCTaBHUB €€ MAaTEeMATUYECKYI0 MOJAENb.

Paccroanue mMemxay ropojamMu aBrofyc mpoexat 3a 4 4, a aBTO-
Mobuab — 3a 2,5 uy, Haligure paccTrosHMe Mex Oy ropogaMH, eCIH
U3BECTHO, YTO CKOPOCTh aBToOyca Ha 30 KM/4 MeHbIlIE CKOPOCTH
aBTOMOOMIIA.
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Jdasa yyamuxes, o0ydyaomuxcsa no yyeGHUKY
C. M. HukoabcKoro u ap.

Bapuanr 15 (nosb6pe 2011 2., éapuanm 1)

1. Boriunciaure:

5 5 3 1\.3
a) g — 13’ 6) 43 -16; B) (3,2+Z).8.
2. IIpuBeauTe OmMHOWIEH K CTAHAAPTHOMY BUAY:
a) 6a%ad-4; B) (—15)xy?. (—%)x2y25.
6) 8c*d?c3. (—3);
3. Haitnure sHayeHNe BhIpAKeHUA i—;y mpu x=-0,7, y=-0,35.

4. TIpeacTaBbTe B BUAe AECATHYHOH ApobH YMcio: a) 5%; 0) %

5. Cpennee apudmerndecKoe lectu ducea pasHo 7,1. ITocae Toro
KaK K 3ToMy Habopy umcea Ao6aBMIM HEKOTOpPOE YHCJIO, CpefHee
apudMeTHYecKOe HOBOro Habopa uwucen crajgo 8,4. Hailigure sro
YHCJIO.

Bapuaur 16 (noa6pwv 2011 2., éapuanm 2)

1. Brryucaure:
5_ 5. T a. 2.6
a) 15— 15 6) 55 -18; B) (3,2+5).11.
2. IlpuBeguTe OQHOWIEH K CTAHJAADPTHOMY BHAY:
a) 5m*m7.9; 6) (~12)x%5x-4; B) ab- (~16)a®bc®.

3. Haiimure 3HayeHMe BBHIPAXKEHUA Z—i_z opu a=-1,5, b=-0,3.

4. IlpeacraBpTe B BHIe AeCATHYHON ApobM 4McIO: a) 4%; 6) %

5. CpenHee apupmMeTudecKoe BocbMH dmces paBHoO 6,3. ITocae Toro
Kak M3 9Toro HaGopa umcen yOpaam HEKOTODPOe YHCIO, CPefHee
apudmMerndyecKkoe HoBoro HaGopa umcesa cramo 5,9. Haitgure sro
YHCJII0.



34 KonTtpoabpauie paGoTel mo aarebpe. 8 xiace

JAna ysamuxcs, o6yJaromuxcs Mo ydeGHUKY
I0. H. MakapsiueBa u ap.

Bapuaur 1 (cenmabps 2010 2., 6apuanm 1)

1. ITpr kaxkux 3HAYEHHAX IepeMeHHOH JpoOHoe BHIpa)KeHHe He
HMeeT CMBICIA:
a) 3x? .
x+3’
x(x—4)
6) x% +4x
2. IIpeobpasyiiTe B MHOTOUYJIEH CTAHZAPTHOrO BHIA:
a) (10x+3y) By — 10x);
6) 3a(4—5a) — (a—4)2.

3. Paznoxure Ha MHOXHTENHN:
a) a(2b—c) + 6ab — 3ac;
6) 3a® —3a%—-2a+2;
B) (b—6)%—16b2.

4. Nana dyaknma y=>5 - 3x.

a) Halizure sHaueHne GYHKIHUH, COOTBETCTBYIOIee 3HAYEHHIO
aprymeHTa, paBHOMY —2.

6) Haiiagure sHaueHUe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3Ha-
yenue pyHKIUHU, paBHoe —16.

5. PaccrosiHne Mexay ABYMS CTAHIIMSAMH [IACCAMKHUDPCKHI Ioes]
npoxogut Ha 1 yac GeicTpee, yeMm ToBapHBIH. OnpejgenuTe 3TO pac-
CTOsIHHE, eCJIM CKOPOCTBb IlaccaKHMpcKoro moe3na pasBHa 120 km/u,
a cKopocTh ToBapHOTO — 90 KM/,
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1.

Bapuant 2 (cenmabpo 2010 2., sapuanm 2)

IIpr kakux 3HaueHUAX OepeMeHHOH [gpo0Hoe BHIpa’KeHHEe He

HMeeT CMbICA:

4.

6x
a) ——%;
6) x(x+2)

x2—4x?

IIpeo6pasyiiTe B MHOTOUYNIeH CTAHJAPTHOT'O BHJA:
a) (11x+4y)(4y —11x);
6) 5a(2 — 3a) — (a — 2)2.

. Pasnoxxute Ha MHOMKHUTEIH:

a) 3a(4b —c) + 20ab — Hac;
6) 5a* —5a® — 6a + 6;
B) 16a® - (a — 4)2.

1
Hana dyHKIUNA Y= 15~ 3.
a) Ha#igure 3HaveHme (YHKIHHM, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUEHHIO

apryMmeHTa, paBHOMY —4.

6) Haiignre 3HaYyeHMe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT 3HAa-

yeHne ¢GyHKIMHN, paBHoe —12.

5.

Paccroanue MeXAy ABYMA CTAHIHUAMHA MOTOOHUKJIMCT IIpoe3XaeT

Ha 1 gyac 30 MuHYT ObicTpee, yeM Bedocumeauct. OIpegenuTe aTo
paccTodgHMe, eCIH CKOPOCTh MOTOLMKJIXUCTA paBHa 50 KM/4, a cKo-
pocts Besocunegucra — 20 KM /4.



36 KouTposnbubsie paGoTnl mo aarebpe. 8 Kjacc

Jdaa yqamuxesa, o6yuarommuxca no ydeGHukry
HI. A. AnaumoBa un ap.

Bapuanr 3 (cenmabpe 2010 2., eapuanm 1)

1. JoxaskuTe, 4TO IIPU JIIOGBIX 3HAUYEHUAX @ BEPHO HEPABEHCTBO:
a) 3(a®+ 2) > 3a?;
6) a®>(a+1)(a—1).

2. IIpeo6pasyiiTe B MHOTOUYJIeH CTAaHAAPTHOTO BHJIA:
a) (2x + 5y) (by — 2x);
6) 2a(3 —2a) — (a — 6)2.

3. PaszyioxuTe Ha MHOYXHUTEJIN:
a) b(a+c) +2a+2c¢;
6) a® —a%®—-3a+3;
B) (b+8)2 —4b%.

4. Hana dyuxnus y=4 — 2x.

a) Haiaure sHaueHMe GYHKIMM, COOTBETCTBYIOIee 3HAUEHUIO
aprymeHTa, paBHomy —1.

6) Haftaure 3HaueHMe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT 3Ha-
yeHne pyHxOuu, paBHoe 10.

5. Ilyts u3 A B B memexog nmpoxogur 3a 35 MuHyT. Ha myts us B
B A OH 3aTpPaTWJI Ha 5 MUHYT MeHbIIIe, TAK KaK YBeJINYNJ CKOPOCTh
Ha 0,6 xM/u. HaiiauTe paccrosiame Mexxay myHkTamu A u B.
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BapuanT 4 (cenmabpe 2010 2., éapuanm 2)

1. JokaxuTe, 4TO IIPH JIOOBIX 3HAUYEHHUAX d BePHO HEPABEHCTBO:
a) 2—3a%<3(8 —a?);
6) (a—2)(a+2)<a?

2. TIpeoGpasyiiTe B MHOTOWIEH CTAHZXAPTHOTO BHMIA:
a) (3a + 2b)(2b — 3a);
6) 5a(a—2) — (a—3)2.

3. PasnoknTe HA MHOXHUTENU:
a) c(a—b) + 3a — 3b;
6) a*—a®—5a+5;
B) 9b% — (3 +b)2.

4. JJlana GyHEKIHNA Y= %x - 2.

a) Haiignre sHaueHHe QYHKIIMH, COOTBETCTBYIOIIEe 3HAYEHHIO
apryMeHTa, paBHoMy —2.

6) HatinuTe 3HayeHHe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HAa-
yeHHe QYHKIHUH, paBHOe 7.

5. Ilyts u3 A B B nemexon mpoxozut 3a 35 muuyT. Ha nyrs us
B B A oH szaTpaTma Ha 5 MHMHYT 6GOJblle, TaK KaK YMEHBIIHJ

ckopocth Ha 0,6 xMm/u. HafisuTe paccTosaHHe MeXJy HYHKTaMH
A u B.
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KoHTponpHEEe paboThl o aarebpe. 8 KJjacc

1.

apryMeHTra, paBHOMY —l.

Jdaa yquamuxcd, o0y4aOImuxXcd o yIeOHUKY
A.T.Mopakosuua

Bapuant 5 (cenmabpv 2010 2., éapuanm 1)

Haiigure sHaueHne anrebpandecKoi gpoOu:
a’+8a+16

) P opu a=—2,5;
12x% + 2xy
)mnpnx—l,y—&

IIpeoGpasyitTe B MHOro4JIeH CTAHTAPTHOI'O BHIA:
a) (7x+3y)(By — 7x);
6) 3b(4 —5b) — (b—2)2.

. Pa3yiookuTe Ha MHOMKHTEJIN:

a) x(2a + 3) + 6ax + 9x;
6) 4a — 4 +a%—a?;
B) (a —8)2 —4a2.

. Jana bysExuma y=5— 3x.
a) Haitgure sHayenne GYHKIIMM, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYEHHIO

3

6) Haiignre 3HagyeHne apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3Ha-

yeune GyHKIUHA, paBHoe 17.

5.

IIpoexas 3a yac IIOJIOBMHY IIYTH, MAIIMHHACT YBEJIUYWI CKOPOCTH
ajiekTponoesga Ha 40 KM/4 ¥ II03TOMY IIPOIIE] BTOPYIO IIOJIOBUHY
nyTy 3a 45 MuHyT. C KaKoil CKOPOCTHIO IIEJ 3JIEKTPOIIOe3] [IEPBYIO

IIOJIOBUHY IIYTHU?
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BapuanaT 6 (cenmabps 2010 2., sapuanm 2)

1. HaiizuTe 3HaueHMe anrebpamyecKoil gpoOu:

a®—18a +81
) T a_9 upu a =—3,5;
20x% + 4xy
6) W_—y—z opu x:l, y=4.

2, IlpeoGpa3yiiTe B MHOTOYJIEH CTAHZAPTHOLO BHIA:

a) (%a+ 2b) (2b - %a);
6) 0,5a(a —4) — (a — 3)2.

3. PasyiokuTe HA MHOMKHUTEJIH:
a) (2x—3y) +6x —9y;
6) 6a* —6a® —4a +4;
B) 16x2 — (4 + x)2.

4. lana GyHKIMA Y= %x —4,

a) Haligure 3HayeHue (PYHKIMH, COOTBETCTBYIOIllee 3HAUYEHHUIO
apryMeHTa, paBHOMY —6.

60) Hailizure 3Hauenue apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HA-
yeHue pyHKUMU, paBHoe 30.

5. IlpoexaB 3a yac IOJOBHHY OYTH, MAIIUHHUCT YMEHBIIMJ CKO-
pocTh aaeKTpomnoesga Ha 40 KM/4 M IIO3TOMY IIPOIIEN BTOPYIO IIO-
JosuHy nyTH 3a 1 yac 15 munyr. C Kakoil CKOPOCTBIO IIEJ 3JIEK-
TPOIIOE3] BTOPYIO IIOJOBHUHY IIyTH?



40 KourponsHbie paboTel o anrebpe. 8 Kiacc
Aaa ygamuxca, o6yIaomHuXca M0 YyIeOHHKY
C.M. HUKONBCKOTO M AP.
Bapuant 7 (cenmabps 2010 2., 6apuanm 1)
1. Caoxure BepHEIe YHUCJIOBHIE HEPABEHCTBA:

4.
5.

a) 14>10 n 5,4>3,7;
6) -6,2<-3,8u 3>2.

IIpeo6pasyiiTe B MHOT'OYJIEH CTAHZAPTHOI'O BHIA:
a) (Ta+4b)(4b—Ta);

6) (a—5)2—2a(% —4a).

. Pasymoxure Ha MHOMXHTEIH:

a) a(b—-c) +5b— 5c¢;
6) 4a — 4 +a® —a?;
B) (x—3)% —9x2.

Pemrnre ypasnenne 3x — 5= x-l— 8 .

Cropurit moesg 3a yac mpoxoauT 180 kM, a maccasKHUpCKHU# —

100 kM. Halizure paccTosHMe MeXAY ABYMA TOPOJAMH, €CJIH H3-
BECTHO, YTO CKOPBIH IOe3] MpPOXOAWUT 3TO paccroAHHe Ha 1 uac 20
MHHYT OBICTpee HmaccaXMpPCKOro.
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4.
5.

Bapuanr 8 (cenmabpe 2010 2., sapuanm 2)

. CroxuTe BepHBIe YHCJOBBIE HEDPABEHCTBA:

a) 14,7>-10,2 u 14,5>2,1;
6) -2,8>-3 u 2,3<3,9.

IIpeobpasyfiTe B MHOTOYJIEH CTAHZAPTHOTO BHIA:
a) (3a —4b)(4b + 3a);
6) 4a(2 —a) — (83 —a)2.

PasnoxuTe HA MHOKHUTEIH:
a) Ta+7Tb—b(a+b);

6) a® —a®— 842 +8;

B) 25a% — (a + 3)2.

- X
3
Paccroanue mexay ropomamMu A m B moesn mpoxozuT 3a 4 uga-

2
Pemnre ypaBHEHHE =x-3.
i

ca 30 munyr. Ha o6parHeifi IyTh OH 3aTpaTuJ Ha 1 yac 20 MHHYT
foJbllle, TaK KaK YMEHBIIMJ CKOpPocTh Ha 32 kM/4. Hafizure pac-
CTOSTHHE MEXOy ABYMA FOpPOLaMH.
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KonuTtpoapuble paborel mo anrebpe. 8 wKiace

Jdaa yqamuxca, o0yqalomuxca mo y4eOHHKY
10.H. MakapriueBa Hu ap.

Bapuanr 9 (cenmabps 2011 2., sapuanm 1)

1. IIpu KaKMX 3HAYEHMAX IIepEeMEeHHOH 3HauYeHMe BLIpaKeHHA:
a) 3x%
x+6°
x(x—4)
6) x2 +4x
pasHo 07
2. YupocTHuTe BhIpasKeHHe:
1 1 2.
a) (Ex + 3y) (3y - Ex) —9y?;
2
6) 4a (3 - %a) - (a3 —12a2% + 40a).
3. PasnokuTe HAa MHOXKHUTENH:

a) b(a — b) + 5ab — 5b%;
6) 8a°—8at—a+1;
B) 36x2 — (6 —x)2.

4. Jana ¢pyuxuus y=—6+ 3x.

a) Haiigure smauenrMe DYHKIUH, COOTBETCTBYIOLIee 3HAYECHHIO

apryMeHTa, paBHOMY —%.

6) Haitgure 3HaueHMe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HA-

yenne GpyHxumyu, pasHoe —18.

5. Uz aByX ropojoB, paccTOsSHHE MeXKJIY KOTOpsIMH 135 KM, BEI-
€XaJi OJHOBPEMEHHO HABCTpPEUY APYr APYry IBa BeJOCHIIEIMCTA.
CkopocTs ogHOro M3 HMX 12 KM/4, CKOpOCTh Apyroro— 15 Km/u.
Yepe3d CKOJIBKO Y4COB pPACCTOSHHE MEXKAY HMMH B IIepBBHIA pas
coctaBAT 27 KM?
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Bapuantr 10 (cenmabpey 2011 2., eapuanm 1)

1. ITpu xakuxXx 3HAUEHUAX IIePEeMEHHON 3HaYeHWe BBIPDAKeHWA:
a) x—fifg;
6) ;(x_—zz)
paBHo 07?
2. YopocTute BhIpaskeHUE:
a) (%x - 2y) (2y+ %x) - %xz;
6) 5a(4- %a)2 — (39° - 120* + 80a).
3. PasnoxxuTe Ha MHOMKHUTEH:

a) 6xy — 6y}2 —x(x—y);
6) —4a®+4a%2—a+1;
B) 2542 — (a — 4)2.

4. Jana GyHKIHUS y= —%x +6.

a) Haiigure sHaueHue (YHKIMH, COOTBETCTBYIOIEE 3HAYEHHIO

aprymeHTa, paBHomy —8.

6) HajinuTe 3HaueHNe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HA-

yeHue GYHKIUU, paBHOoe —4.

5. A3 mByXx roponmoB, pacCToaHHe Mexay kKoropbimm 2400 KM,
BHIJIETE€JIM ONHOBPEMEHHO HaBCcTpeuy APYr APYry OBa caMoJieTa
¥ BCTPETHJIHNCH Yeped 2 4. OnpenennuTe CKOPOCTE BTOPOTO CaMoJjeTa,
€CJIM CKOPOCTHL IepBoro paBHa 450 KM/d.
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Odna ysamuxcs, ofygaomuxcs nmo ydeGHUKY
III. A. Anumora u 1ap.

Bapnanr 11 (cenmabps 2011 2., sapuanm 1)

1. Jokaxkure, YTO NPH JIOOBIX 3HAYEHUAX @ BEPHO HEPABEHCTBO:
a) 5(a®+1) > 5a?;
6) 4a®> (2a+1)(2a - 1).

2. IIpeo6pasyiiTe B MHOTO4YJIEH CTAHZAPTHOTO BHJA:
a) (2x—3y) (2x+ 3y);
6) (a—5)? —2a(a—3).

3. Paamoxure Ha MHOMXHMTENH:
a) 3a+3b+c(a+0b);
6) a® +a? —4a— 4;
B) 4b% — (b+ 2)2.

4. Tana pyukmusa y=>5— 3x.

a) Hatigure smauenne (QyHKIIMH, COOTBETCTBYIOIEE 3HAYEHHIO
apryMeHTa, paBHOMY —1.

6) Hatigure 3HaueHHe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HA-
yenne QYHKIUH, paBHoe —10.

5. TypucTel 4 4 exanm Ha aBroMoOmie m 5 4 Ha Ioesge. 3a aTo
BpeMA OHH npojenanu nyTsb B 1242 kM. Kaxosa ckopocTs nmoesga,
ecan oHA Ha 27 KM/4 GoJbllle CKOPOCTH aBTOMOOMIA?
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Bapuanr 12 (cenmabpsy 2011 2., 6apuanm 2)

1. JokaskuTre, UTO IPH JIOOLIX 3HAYEHHSAX @ BEPHO HEPABEHCTBO:
a) 4 —6a2< 3(5—a?);
6) (a—3)(a+3) <a’.

2. IIpeo6pasyiiTe B MHOTOUJIEH CTAHAAPTHOTO BHA:
a) (2a + 3b) (2a — 3b);
6) 4a(a—2) — (a—5)2.

3. PaanoxuTe Ha MHOMKHUTEIIH:
a) 5a—5b—c(a—b);
6) a® —a? —4a+4;
B) 16b% — (4 — b)2.

4, JJlaHa bymxousa y= —%x—i— 2.

a) Haiinute sHavenme ¢GbyHKI MM, COOTBETCTBYIOILee 3HAUECHHUIO
aprymMeHTa, paBHOMY —3.

6) Haligure 3HaueHNe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3Ha-
yeHHe GyHKOUH, paBHOe —2.

5. [IBa TypucTa BHIOLJIN OZHOBPEMEHHO M3 ABYX TOPOJOB, PACCTOS-
HHEe MeXXAy KOTOpBIMH 38 KM, M BCTPeTHAMCH uepesd 4 u. C Kako#
CKOPOCTBIO MIEJ KaKAbIH TYPHCT, €CJA¥M M3BECTHO, UTO MEpPBHIi Ipo-
€N 70 BeTpeuu Ha 2 KM GoJblre BTOporo?
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JAaa yqauuxcsa, oOyyarouuxcs mo yyeOHUKY
A.T.MopaxoBuua

Bapuanr 13 (cenmsabps 2011 2., sapuanm 1)

1. Haiiaure 3HaueHMe anrebpandeckoil apobu:

a®+10a +25 _ .
) —a+'5— apn a——3,5,
8x% + 2xy
6) m apu x=1, y—5.

2. YopocTuTe BhIpaskeHUeE:
1 1
a) (4x + 3y> (-s-y - 4x> —0,04y%;

1 2 1 g 2
6) 3a(§a—3) - (ﬁa ~3a +26a).
3. Paanomn're Ha MHOMXUTEJHN:
a) 4a— 4b+c(a-b);
6) 9a® —9a* — 4a + 4;
B) 16x2 — (x + 3)2.

4. lana pyHKINA y=—5— 3x.
a) Haiigure sHayeHMe QYHKIHUM, COOTBETCTBYIOIee 3HAYECHHIO
1
apryMeHTa, PaBHOMY —3.
0) Haiiagure 3HaYeHMe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HA-
yeHrne GYHKIMM, paBHOe 16.

5. Typuctel 6 4 exanm Ha aBromoOmMie M 8 Y Ha moe3ge. 3a aTo
BpeMs OHHM Ipofenanu nyth B 2160 kM. KakoBa ckopocTs aBTOMO-
6uns, ecau oHa Ha 60 KM/4Y4 MeHbIIIe CKOPOCTH moesaa?
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BapuanT 14 (cenmabpv 2011 2., sapuanm 2)

1. Haiigure 3uayenue ajredpanyecKoil Apobu:
a’—-6a+9
a) a—3
15x* +5
6) 19x” + oxy
9x2 — y?

npm a=—-4,7;
mpu x=1, y=4.

2. YopocruTe BHIpa)keHHe:
a) (%x + 3y> <3y - %x) +0,25x2;
6) 3a(5a - 3) ~ (4a-3)2.

3. Paanoxxure Ha MHOYKHTEIH:
a) 3x -3y —a(x—-y);
6) 2a — 2+ a3 —a?;
B) 36b2 -3~ b)2.

4. [lana dysrIMA y= ——é:x - 2.

a) Haiigure aHayeHMe GYHKIIMH, COOTBETCTBYIOIIee 3HAYEHHIO
apryMmesra, paBHomy —12,

6) Haitnure 3HaueHue apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HA-
yeHHe QPYHKIIUH, paBHOe —4.

5. [1Ba TypucTa BBILJIN OJHOBPEMEHHO HaBCTpedy APYT APYry M3
OBYX IOCEIKOB, PACCTOAHHE MeXIYy KOoTOophiMH 47 KM, M BCTpe-
THINCHL 4Yeped 5 4. C KakoH CKOPOCTBIO HIET KaXJIKH TYpHCT,
€CJIHM M3BeCTHO, YTO IepPBLIH MpoIIEn A0 BeTpPedHd Ha 3 KM 0OoJblle
BTOpPOTO?
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KouTponrHue paGoTe mo anrefpe. 8 Kiacc

4.
5.

Jng yyamuxcs, ofyyalommuxcsa mo yueGHHKY
C.M. Hukoasckoro u ap.

Bapuanr 15 (cenmabps 2011 2., éapuanm 1)

CioxuTe BepHBIe YMCJIOBBle HepaBeHCTBA:
a) 17,8<20,4 n —12,4 <3,8;
6) 7,5>-9,56 m —-5<2,5.

IIpeo6paayiiTe B MHOroWwJIeH CTAHAAPTHOI'O BHIA:
a) (4x —y) (y + 4x);
6) (2a —8)2 —3a(a—2).

. Pasyosxkure Ha MHOXHTeJIN:

a) Ta+7Tb—c(a+bd);

6) a* +a® —6a—6;

B) 9b% — (b+4)2.

-5
3
W3 gByx ropofioB, paccTosiHAe MeXAy KoropeiMu 900 KM, ogHO-

Pemure ypaBHEeHNE z =2x+5.

BPeMeHHO HaBCTpeuy APYr APYry BhlexXasd gBa aBromobunsg. Cko-
pocTh omHOro M3 HuUX 70 KM/4, ckopocths Apyroro — 80 xm/u. Ye-
pe3 CKOJIBKO YaCOB OHH BCTDETHJIHNCH?
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4.
5.

Bapuanr 16 (cenmabpe 2011 2., eapuanm 2)

CioxXuTe BepHBIE UHMCJIOBHlIE HEDABEHCTBA:
a) 15,3>10,7 n —-10,6 > —15,8;
6) —-2,4>-4 u 8,4<10,6.

. IlpeobpasyiiTte B MHOTOUJIEH CTAaHZAPTHOTO BUJA:

a) (3a —4b) (4b + 3a);
6) 5a(a—4) — (a+ 5)2.

. Pazioxure Ha MHOMXKHUTEJH:

a) —3b+3a— 2c(a—b);
6) 4a% — 44?2 — 3a + 3;
B) (4 —a)? — 25a2.

Pemute yphBHeHHe 2x — 5= 7 ; X,

JlBa TypHCTa BBIILIM OZHOBDPEMEHHO M3 ABYX I'ODOAOB, Paccrof-

HUe MeXXAy KOTOpeIMH 46 KM, M BCTpeTwauch depes 5 u. C xako
CKOPOCTBIO IIIET KaKALIA TYPHUCT, €CJIH M3BECTHO, UTO IMePBHHA IIpO-
IEJ OO0 BCTpeud Ha 4 KM MeHbIe BTOporo?
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dna yyamuxcs, ofyyaromuxesa Mo y4yeGHUKY
A.B.Iloropenosa

Bapuant 1 (dexabpes 2007 2., 6apuanm I)

1. CropoHa pomba paBHa 3v/5, KOCHHYC OJHOIO U3 ero yrjioB paBeH
0,9. HaiijuTe MeHBIIYI0 AUATOHAJHL poM0a.

2. CTopoHHI TpeyroJbHNKa paBHH 8, 4 n 6. Haumenbinaa cTopoHa
ogo6HOro eMy TpeyroJbHUKa paBHa 12. OnpegesnnTe HaNGOIBIIVIO
CTOPOHY BTOPOIO TPEYroJbHHKA.

3. B mpamoyrossHoM TpeyroabHuke ABC rumorterysa AB =12,
OAMH M3 OCTPhIX yrjoB paBeH 30°. Haiigute gmimuy BbicoThl CK,
NIPOBeJEHHON K3 BePUIMHEI NPAMOrO yIJIa K TUIOTeHy3e.

4. BuccekTpuca yria A npamoyroigbHuKa ABCD mepecekaer cTo-
poHy BC B Tourke M, a guaroHamns BD B Touke K, AB =21,
AD =28, HaiiguTe Oaunbl oTpe3koB BK n KD.

Bapuant 2 (dexabpe 2007 2., 6apuanm 2)

1. CropoHB! napajesorpaMma paBHBI 4 u 7,5, a KOCHHYC OJHOTO

29 .
M3 ero yrjoB paBeH o. HaiiguTe MeHpIIYIO JMATOHAJB MapaJie-
JiorpamMa.

2. CropoHbI TpeyroabHUKA paBHBL 5, 12 u 13. Haunboasmasa cTopo-
Ha IIofo0HOTO eMy TpeyroJbHHKa paBHa 39. OnpelennTe HaMMeHb-
IIYI0 CTOPOHY BTOPOTO TPEYTOJHLHHUKA.

3. B mpamoyronbHOM TpeyrosbHnKe ABC BBICOTA, NPOBeAEHHAA
M3 BepIIMHEI npsaMmoro yria C K rumoTeHy3e, paBHa 6, /B =60°.
Haitaure anumHy rumoreHys3bl TpeyrojJbHHKa ABC.

4. B npamoyroabuuke ABCD cropona AD = 28, muaronans AC =
= 35, OuccekTpuca yrja D mnepecekaer cTopoHy BC B Touke M,
a quaroHaab AC B Touke K. Haiinute anuub! oTpe3koB MK n KD.
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Adaa yuamuxcs, o0yyamomuxcesa no yueOHHKY
J.C. Aramacana u ap.

Bapuaur 3 (dexabpv 2007 2., éapuanm 1)

b. Haiigu-

1. Jlaun BexTops! G{—3:5}, b =27 +4, ¢=-23d %

Te KOOPAMHATBHI BeKTopa C.

2. B tpeyroabHuxke ABC Touka M — cepeauna AB, L — cepenquHa
BC, B(-7; -5), M(—3; —4), C(—9; —1). Haligure gauHy megma-
Hul AL.

3. B nmpamoyroapHOM TpeyroabEuke ABC rumoreHysa AB = 24,
OIMH M3 oCTpbIX yriuoB paBeH 30°. Haiigure namHy BbeicoTel CK,
IPOBeAEHHON M3 BePIUIMHBI IIPAMOIO yrja K THIOTeHy3e.

4. Buccexrpuca yria A npsmoyroasEuka ABCD nepecexKaeT CTO-
poHy BC B Touke M, a gmaroHanb BD B Touke K, AB =42,
AD=>56. Haitnute aaunbl orpeskoB BK u KD.

Bapuanr 4 (dexabps 2007 2., 6apuanm 2)

— e - T - 1. =
1. Jansr BexTopel @ =4i ~6j, b{—1;2}, ¢ = 3a — b. Haiigure
KOODAMHATBEI BEKTOpa C.

@. B tpeyronenke ABC touxka M — cepenuna AB, K — cepeguHa
AC, A(—1; -3), M(—4; —-2), C(1;1). Haiigure AIMHY MeIUaHbI
BK.

3. B nmpamoyroasHOM TpeyroasHEuke ABC BbICOTa, IPOBENEHHAA U3
BepmuHBl npamoro yriaa C K rumoreHyse, paBHa 24, ZB = 60°.
HaiiguTe ngnamHy rumoTeHy3sl Tpeyroasuuxa ABC.

4. B mpamoyroasEuxe ABCD cropora AD =56, nuaroHanp AC =
=170, 6uccexrpuca yriaa D mepecekaer crtopoHy BC B Touke M,
a guaroHasub AC B touke K. Hadinure gauebr otpeskoB MK u KD.
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Jasa ygamuxesa, o6yJarwuuxca 0 y4eOHHKY
A.B.Iloropemnona

Bapuanr 5 (dexabps 2008 2., éapuanm 1)

1. Cropona AB rpeyroasuuxka ABC pasHa 10 cm, ZA=30°, /B=
=105°., Ha#igure manuHy cropoHsr BC.

2. IlepumeTp TpeyroJsHHKa paBeH 36, Hauboablluas ero CTOPOHA
paBHa 16. HamGosapllas CcTOpoHA HOAOOHOrO eMy TpeyroJbHUKA
paBHa 24, Hailimute nepumerp mogo6HOro TpeyrolbHHKA.

3. B mpamoyroasHOM TpeyroiasHuke ABC karer AC =12, /B =
= 30°, K —cepeaquHa AC. HailiguTe paccroaHue oT Touku K g0
FUIOTeHy3n AB.

4, B mapannenorpamme ABCD: /B =120°, AB=12, AD = 18.
BuccekTpuca yria B mapananenorpamMma mepecekaeT guaroHaas AC
B ToyKe K, a cropoHy AD B Touke M. HaiiguTe AIHHBEI OTPe3KOB
BK u KM.

Bapnanr 6 (dexabps 2008 2., sapuanm 2)

1. Cropora MP rpeyroasHuka KMP paBHa 18 cm, /M = 45°,
/P ="75°, Haligure nnuny cropoHu KP.

2. CTOpoHH TpeyrojbHHKA paBHE! 8, 16 n 20. HaumeHslnad cro-
pOHa moAOOHOro eMy TpeyroabHuUKa paBHa 4. Haitpure mepumerp
MoAOGHOTO TPEYroJbHUKA.

3. B nmpamoyroasHOoM TpeyroabpHuKe ABC BpicoTa CK =6 mposege-
Ha K3 BepILIHHHI npamoro yriaa C K runoTeHyse, /B = 60°. Haitgu-
Te paccTosHue oT ToukKH K go xatera BC.

4. B nmapannenorpamme ABCD ©6uccekTpuca yria B mepecekaer
cTopoHY AD B Touke M, a guaroHans AC B Touke K. Haitgnre
IAuHB oTpe3koB BK 1 KM, ecain /BAD=60°, AM =10, MD=5.



KoHTpoabHeIe paboTsl IO reomeTpuu. 9 Kiacc 55

Odnsa yyauuxces, o6yuaoumxcsa no yueGHHKY
JI.C. Ataracara u ap.

Bapuanr 7 (dexabpv 2008 2., sapuanm 1)

1/1. Ilanbl BexTOpBI @{3; —6}, b= —2?4—27, ¢ = %Ti— b. Hatinure
KOODAMHATHEI BEKTOpa C.

B tpeyronpauxke ABC Touka M — cepeguHa AB, L — cepemiumHa
BC, B(—17; —-5), M(-3;4), C(9; —1). Haligure AIHHY MeAHAaHBI
AL.

3. B mpamoyroapEoM TpeyroibHuke ABC kater AC =12, /B =

=30°, K —cepenmna katera BC. Hailgure paccTosiHMe OT TOYKH
K nmo rumoTeHys3HI.

4. B nmapannegorpamme ABCD: /B = 120°, AB =12, AD = 18.
BuccexTpuca yria B mapaJsjenorpaMma nepecexkaeTr amaroHanb AC
B Touke K, a cropoHy AD B Touke M. HalifuTre miaomans TpeyroJb-
HuKa ABK.

Bapuanr 8 (dexabpv 2008 2., sapuanm 2)

@ + b. Hainure

[

1. JTausr Bextops: G =61 —2, b{l; -2}, ¢ =—
KOODJAMHATHI BEKTOpa C.

2. B tpeyroabuuke ABC Touka M — cepegunHa AB, K — cepeguHa
AC, A(1;3), K(0; 1), B(—7; —1). Haiignre xaury mexzuansr CM.

3. B upsimoyrossHoM TpeyrojabEuke ABC BbicoTa, IPOBeAEHHAS N3
BepIINHBI OpsiMoro yria C k ramoreHyse, paBHa 6, /B = 60°. Haii-
JUTe IJIWHBI OTPE3KOB, HA KOTODBIE 3Ta BHICOTA JEJUT M'MIIOTEHY3Y.

4. B napannemorpamme ABCD 6Guccextpuca yria B nepecekaer
cropony AD B Touke M, a guaronans AC B Touke K. Haiigute nio-
manbk tpeyroabHuxka AMK, ecin /BAD=60°, AM =10, MD =25,
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daa yuamuxesa, obyuaromuxcd no yue6HHKY
A.B.Iloropeaosa

Bapuant 9 (dexabpy 2009 2., éapuanm 1)

1. Cropona BC tpeyronbuuka ABC paBHa 12, LB=45°, ZC=T5°.
Haiigure anunry croponnr AC.

2. B tpanenun ABCD ¢ ocHoBamusmMu AD u BC ZABC = /ACD,
AD=9, BC=4. Haiinute auaroHajb AC.

3. B mpamoyroasrHOM TpeyroabHuke ABC: ZC = 90°, /B =45°,
AC=4V2. Haitgure anuny Meaumanst CM.

4. B napamnenorpamMme ABCD GuccexkTpucsl yriioB A u D mepece-
KaioTcs B Touke K, jexxkameil Ha cropoHe BC. HaiiguTe nmepuMeTrp
napasaenorpaMma ABCD, ecniu AK=9, DK=12,

Bapuantr 10 (dexabps 2009 2., éapuanm 2)

1. Croporna AC TpeyroabEumka ABC paBHa 12, ZC = 30°, LA =
=105°. HaiiauTe aiuHYy CTODOHBI AB.

2. B tpanenun ABCD c¢ ocHoBaHuaMu AD u BC guaroHanm Ire-
pecekaioTca B Touke O, AD=6, BC=3, AO =4, Hailinute aauHy
orpeaka OC.

3. B mpamoyroarHoM Tpeyroabuuke ABC: /C =90°, ZA =45°,
anuHa Meauanwl CM paBea 6. Hafiaute naunry BC.

4. B napannenorpamme ABCD 6uccekTpuchl yrioB B m C nmepece-
KaroTca B Touke F, smexkameii Ha cropore AD. Haiigure nmepumerp
napasiesorpamma ABCD, eciu BF=6, CF=8.
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dasa yyamuxcsa, o6ydaiommxcsa no yde6HUKY
JI.C. AtaBacaHa M ap.

Bapuant 11 (dexabps 2009 2., eapuanm 1)

\/ 1. Dausr BexTOpHI @ {2; 1}, b=-6i+ 97, ¢=-2a %3 Haitgu-
Teé KOOPOHUHATHEI U AJMHY BEKTOpAa ?.
7 / 2. B mapannenorpamme ABCD Touka M nexHUT Ha CTOpOHE DC

Y u CM:MD=1:2. Bupasure BekTop AM uepes BekTOopn AB=1d
u AD=b».

3. B mpsamoyroasHoM TpeyroabHuke ABC: ZC =90°, /B = 45°,
CM — mepuana, paBHad 4. Hafigute naomans Tpeyroabauka ABC.

4. B nmapannenorpamme ABCD 6uccexkTpuchl yraoB A u D nepece-
KalpoTca B TodRe K, Jeskareil Ha cTtopoHe BC. Halinure mioians
napasnenorpamma ABCD, eciu AK=9, DK=12.

Bapuanr 12 (dexabpv 2009 2., éapuanm 2)

-

—

/ 1. Jlanbl BeKTOpHL @ =31 — 157, 3{4; -2}, ?:g?f—Zb. Haitinu-
Te KOODAMHATHI M JIMHY BEeKTOpa C.

i 2. B mapanmenorpamme ABCA Touka E Jemur ‘Ha cTopoHe ! BC n
BE = EC. Bupasure Bextop AE uepes BekTopel DC=d u DA=1b.

3. B npamoyroasaom Ttpeyronsauxke ABC: /C =90°, LA = 45°,
M — cepenquHa runoreHy3bl AB, paBHo# 12. Hatipgwmre nmouranb
Tpeyroabuuka MBC.

4. B napannenorpamme ABCD 6Guccektpucel yriaoB B u C nepece-
KaioTcs B Touke F, meskameit Ha cropone AD. Hatinure nepumetp
napananeaorpamma ABCD, eciu BF=12, CF=16.
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Jasa yuamuxcsa, o6ydaommuxca mo ydyeGHHKY
A.B.IloropesoBa

Bapuanr 13 (dexabpv 2010 2., éapuanm 1)

1. Cropoua AB Tpeyronvuuxka ABC paBua 10 cm, /A =45°, /B=
=105°. Haiiaure giuuy cropousl BC.

2. B tpameniuu ABCD c ocHoBaHuAMU AD m BC guaroHaiau mepe-
cekawTca B Touke O, BO=4 cm, OD=8 cm, AC =15 cm. Hafigure
anuHel OC n AO.

3. B Tpeyroavauke ABC: /C=90°, /B=60°, M — cepeguHa Ka-
Tera AC, paBHoro 12 cm. Hafigure gauny megmansr BM.

4. B mapammenorpamme ABCD OuccekTpuca octporo yraa BAD
nepecexaeT cTopoRy BC B Touke K, BC:KC=5:2. Haligure nepu-
meTp napaniesorpamma ABCD, ecau ero cropoda CD pasHa 12 cm.

Bapuanr 14 (dexabpv 2010 2., éapuanm 2)

1. Croporna AC TpeyronvHuka ABC paBHa 10 cm, LC=15°, LA=
=45°, Haiigute aauHy cTopoHul BC.

2. B tpanenmuun ABCD c¢ ocHoBaHuamu AD =8 cm, BC =4 cmM,
JuaroHaau nepecexalorca B Touke O, BD =18 cm. Halizure gauHEI
orpe3xkos BO u OD.

3. B mpeyroapHuke ABC: /C=90°, /ZB=45°, AB=28 cm. Haiigure
OIJIAHY MeauaHm AM.

4. B nmapannenorpamme ABCD 6uccexrpuca octporo yria C mepe-
cexaeT cTopoHy AD B Touke M, AM : MD =2:3. Haiigure nepu-
MeTp napaianenorpamma ABCD, ecau ero ctopoHa AB paBHa 9 cm.
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Odaa yuamuxcda, o6yuaomuxca mo y4eGHUKY
J.C. AtaHacaHa u ap.

Bapuanrr 15 (dexabps 2010 2., sapuanm 1)

b. Haitn-

Ol =

1. Jlans BexTopsl G =217 + j, b{—12; 18}, ¢ =24 —
Te KOODAMHATEI M JIHHY BeKTopa C.

. / 2. B napasnenorpamme ABCD Touka _l\_l JexuT Ha cropoHe BC,
7 BM :MC=3:2. Bupasure BeKTOp MA uepes BexTOpnl AB=d
u AD=2>.

3. B tpeyroasauxe ABC: /C=90°, /B=60°, BC=8 cm. Haiigure
OIAHY MeguaHbel AM.

4. B napannenorpamme ABCD 6uccexTpuca ocrporo yriaa BAD ne-
pecekaeT cTopody BC B Touke K, BC:KC = 5: 2. HaiinuTe CTOPOHEI
napaJutesorpaMMa ABCD, eciin ero nepuMeTp paBed 64 cwm.

BapuarTt 16 (dexabps 2010 2., sapuanm 2)

—_

1. Harsr BeKTOpH d{6; —4), b=7-27, Z":%a +2%. Haitgure

KOODAWMHATHLI U HJIHHY BeKTopa C.
2. B napairenorpaMmme ABCD na guaronanu AC jexuT ToukKa M

TaK, 4ro AM : MC =2:3. BoipasuTe BeKTOp MA yepe3 BeKTODEI
AB=d u AD=b.

3. B tpeyroanuuke ABC: /C=90°, /B=45°, AB= 6 cm. Haligure
OIAHY MeauaHbl AM.

4. B napannesorpamMme ABCD 6uccekTpuca octporo yraa C nmepe-
ceKaeT cropony AD B Touke M, AM : MD = 2: 3. Haiigure cTOpOHSBI
napasanesiorpamma ABCD, ecim ero nmepumeTp paBeH 48 cwm.
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Jasa yuamuxcsa, o6ydaommuxca mo ydyeGHHKY
A.B.IloropesoBa

Bapuanr 13 (dexabpv 2010 2., éapuanm 1)

1. Cropoua AB Tpeyronvuuxka ABC paBua 10 cm, /A =45°, /B=
=105°. Haiiaure giuuy cropousl BC.

2. B tpameniuu ABCD c ocHoBaHuAMU AD m BC guaroHaiau mepe-
cekawTca B Touke O, BO=4 cm, OD=8 cm, AC =15 cm. Hafigure
anuHel OC n AO.

3. B Tpeyroavauke ABC: /C=90°, /B=60°, M — cepeguHa Ka-
Tera AC, paBHoro 12 cm. Hafigure gauny megmansr BM.

4. B mapammenorpamme ABCD OuccekTpuca octporo yraa BAD
nepecexaeT cTopoRy BC B Touke K, BC:KC=5:2. Haligure nepu-
meTp napaniesorpamma ABCD, ecau ero cropoda CD pasHa 12 cm.

Bapuanr 14 (dexabpv 2010 2., sapuanm 2)

1. Croporna AC TpeyronvHuka ABC paBHa 10 cm, LC=15°, LA=
=45°, Haiigute aauHy cTopoHul BC.

2. B tpanenmuun ABCD c¢ ocHoBaHuamu AD =8 cm, BC =4 cmM,
JuaroHaau nepecexalorca B Touke O, BD =18 cm. Halizure gauHEI
orpe3xkos BO u OD.

3. B mpeyroapHuke ABC: /C=90°, /ZB=45°, AB=28 cm. Haiigure
OIJIAHY MeauaHm AM.

4. B nmapannenorpamme ABCD 6uccexrpuca octporo yria C mepe-
cexaeT cTopoHy AD B Touke M, AM : MD =2:3. Haiigure nepu-
MeTp napaianenorpamma ABCD, ecau ero ctopoHa AB paBHa 9 cm.
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Jdaa yyaniuxcs, oOyyaromuxca Mo ydeOHHKY
JI.C. Atanacasa n ap.

Bapuanr 15 (dexabps 2010 2., sapuanm 1)

1. Jlans BexTopsl G =217 + j, b{—12; 18}, ¢ =24 — %3 Haiian-
Te KOODAMHATEI M JJIMHY BeKTOpa C.

. / 2. B napasnenorpamme ABCD Touka 1 M JsiexxaT Ha CTOpOHe BC,
' BJ\Q. MC = 8:2. Bupasure BekTop MA uepes BeKTopnl AB=d
u AD=2>.

3. B tpeyroasuuxe ABC: /C=90°, /B=60°, BC=8 cm. HaiiguTe
IAnHY Megnaubl AM.

4. B napannenorpamme ABCD 6uccekrpuca octporo yria BAD me-
pecexaeT cTopory BC B Touke K, BC: KC=5:2. HaiinuTe cCTOPOHEI
napasnesorpamMmma ABCD, ecin ero nepumerp pasBer 64 cM.

Bapuarr 16 (dexabpsv 2010 2., sapuanm 2)

1. anuer BexToper G{6; —4}, b=1 -2, ¢==3 +25. Haitnure

KOODAMHATHI U AJIMHY BeKTopa C.

2. B napaniaenorpamme ABCD na gmaronaiau AC nexuT Touka M
TaK, 4TO AM :MC=2:3. Boipaszure BeKTOp MA uepes3 BeKTODBI
AB=4d u AD=5b.

3. B tpeyroasuuke ABC: /C=90°, /B=45°, AB=6 cm. Haligure
IAnHY MeauauHesl AM.

4. B napasaneaorpamme ABCD OuccekTpuca octporo yria C mepe-
cekaer cTopoHy AD B Touke M, AM : MD=2:3. HaiiguTe CTOPOHBI
napasnnenorpamma ABCD, ecau ero mepumeTp paBeH 48 cM.
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Jdaa ydamuxcs, o0y4arouiHxcsa Mo y4eOHHKY
A.B.Iloropenora

Bapuanr 17 (dexabpv 2011 2., éapuanm 1)

1. B tpeyroasuuke ABC AB=BC, /B=120°, AC =4+/3 cu. Haii-
IUTe AJANHY CTOPOHBLI AB.

2. B tpanenuu ABCD c¢ ocuoBanuamMu AD=8 cm u BC=3 cm
Touka K — cepeguna AD. Quaronans AC nepecekaeTca ¢ 0TPe3KOM
BK B Touke M. Haiinnte BM : MK.

3. B Tpeyroanuuke ABC: /C=90°, /B=30°, AC=6 cm. Haiigure
IauHy MeguaHbl BM.

4. B napainenorpamme ABCD Ouccekrpuca ocrporo yriaa BAD
nepecexkaeT ctopoHy BC B Touke K, a npojoskeHne cToporsl CD
B Touke F, CF:FD =2:5. HaiiguTe CTOPOHHI I1apalejorpamMma
ABCD, ecou ero nepuMerp paBeH 64 cm.

Bapuanrt 18 (dexabpv 2011 2., 6apuanm 2)

1. B Tpeyroasauke ABC: AC = BC = 2v3, /C =120°. Haiigure
AJUHY CTOPOHLI AB.

2. B rpanemuu ABCD c¢ ocuoBammsamu AD=12 ¢cm u BC=4 cmM,
Touka P — cepeguna AD. [Muaronans BD nepecekaercs ¢ OTPE3KOM
CP B Touke N. Haiigute CN : NP.

3. B tpeyroabuuxe ABC: /C=90°, LA=45°, AB=8 cm. Haiigure
AJauHy Meguanbl BM.

4. B napannenorpamme ABCD 6uccexkrpuca ocrporo yriaa C me-
pecekaeT cTopony AD B Touke M, a IpPOJOJI’KEHHE CTOPOHBI AB
B Touke K, KM : MC=2:3. HaliguTe CTOPOHEI ITapajjerorpaMmma
ABCD, ecau ero nepumeTp paBeH 48 cM.
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Jaa yyauuxcs, o6yyaonuxcs o yyeGHHKY
J.C. Atanacasa u ap.

Bapuanr 19 (dexabpv 2011 2., sapuanm 1)

d— b. Hait-

Wl =

IWTe KOOPAMHATHI M AJUHY BeKropa C.

2. B napannenorpamme ABCD rtouka M mnexur Ha cropone CD,
DM_:’ MC = 2:3. Boipasute BekTOp AM uepes BeKTOpHl AB=d
u AD=25>.

3. B nmpamoyronabauke ABCD croposa AB paBHa 12 ¢cM, AuaroHajib
AC obpasyer co cropoHoili AB yroa 30°. HailizurTe paccrosiHMe oT
sepmmHbl D 1o auarouamau AC. '

4. B nmapamnenérpamme ABCD 6uccekrpuca octporo yria BAD
nepecexkaer cropony BC B touke K, a mpojosiskeHue cropoHsl CD
B Touke F, CF:FD=2:5. Haiigure Iaolaab MNapajieJorpaMMa
ABCD, ecan miomazns tpeyronpanka FKC paBua 4 cm2.

Bapuanr 20 (dexabpy 2011 2., éapuanm 2)

1. Taubl BEKTOPHL d = 12?+27, 3{2; 4}, ¢ = —%71'-}- b. Haftmure
KOODAMHATHEL U JJUHY BeKTopa ¢.

2. B napamxremorpamme ABCD Ha CTOPOHE < AD BzATa TOUYKa J\L TaxK,
uro AM : MD =3:4. Beipasure BeKTOp CM uepes BexTopel CB=1d
uCD=2b.

3. B nmpamoyroabauke ABCD 6uccekrpuca yria B IlepecekaeT cTo-
pony AD B rouke K. Haliagnre nnmuny Meguansl AM TpeyrojibHHKA
ABK, ecin AB=8 cmM.

4. B napannenorpamme ABCD 6nccekrpuckl yriioB B u C nmepece-
Kaiorcd B Touke F, jgeainei Ha cropone AD. Halgure miomans
napauienorpaMMa ABCD, ecniu BF=6 cm u CF=8 cm.
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Jdaa yuamuxcs, ofyuaromuxcs no nporpamMmam yriayG6JieHHOrO
(MM MPOPHUIABLHOrO) M3yueHUS MaTeMAaTHKH

Bapuanr 1 (dexabpy 2007 2., éapuanm 1)

1
V11 -2V30

2. Nzo6pasuTe MHOKECTBO BCeX TOUEK (X; Y) KOOPDAMHATHOM ILIOC-
kocTy Oxy, oA KaXAOM M3 KOTOPHIX BHIIOJHSETCH YCJOBHE

1. VopocruTe Brpaxcenue /6 — /20 + /45 —

xy+4

poyy 0.

3. Ilocrpoiite rpadhnk GyHKIUHA

y = x* — 5|x| +6.

4. Yupocrute BHpaKeHUE

(\/E—2+\/E+2>.a\/a‘(a+4)—l_ 8

a+2y/a a-2ya a—4"°

5. Pemnre ypaBHeHUE

(x* — 2x)% — 34x2 + 68x — 35 = 0.

6. Ornolulenye yrjoB TpeyroasHUKa paBHO 2: 3:4. Ilom kKaxum
YIJIOM BHJHA W3 LEHTPA ONMCAHHOM OKOJIO TPEeyroJbHHKA OKPYK-
HOCTH ero HamboJbLIag CTOPOHA?

7. Boasuiee ocaoBanue AD tpaneuun ABCD pasno 22, AB=CD =
=10, pmaromane AC geauT yroa A monosam. HalizuTe niomiags
Tpanenun.

8. Uepes Touky E ma cropoHe AC TpeyroapHuKa ABC mpoBeneHbl
npamseie EM || BC n EK || AB, npuyem M € AB, K € BC. Ilnomans
Tpeyronbauka AME pasma 16, a mmomazas tpeyroabauka EKC
paBHa 9. Hailizure miomiaab dyeTwlpéxyroabHuka MEKB.

9. HaiiguTe gyuHy cpegHell JIMHUM Tpallellud ¢ PABHBIMH GOKOBEL-
MH CTOPOHAMHU, €CJU IJIWHA BIUCAHHON B HEE OKPYKHOCTH PaBHA
6n, a pauHa guaronasum paBHa 10.
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Bapuanr 2 (dexabpv 2007 2., eapuanm 2)

5
NNV

2. N300pasuTe MHOKECTBO BCeX TOYeK (X; Yy) KOOPJAMHATHOH ILIOC-
kocty Oxy, AJIA KaKJOH M3 KOTOPBIX BHINOJNHAETCHA YCJIOBYE

1. Vopocture Bpaskenue V7 +v50 — V72 —

xy-9
x—y =0

3. IlocTpoiiTe rpadhmnk GyHKIUHN

y = x% - 3x| +2.

4. YnpocTuTe BbIpaKeHUe

( NEEL L x—d )( 1 )"1
Veri+vx—1 Vx2—1-x+1) x2 -1 )

5. Peurure ypaBHeHHe

(- Tx+13)% + 2% —Tx = —11.

6. OTHolIeHue YIJIOB TpeyrodbHuKa pasHo 3:4:8. Ilox KakmMm
YIJIOM BHHA M3 I[EHTPA ONHMCAHHONH OKOJO TPEYroJbHHUKA OKPYIK-
HOCTH ero HambospInas cTopoHAa?

7. Bonbinee ocuoBanue AD tpanemun ABCD pasuo 23, AB=CD=
=13, muaromanp AC geawmr yroa A nomosam. Haligure niaomanb
Tpamnelnun.

8. Yepes Tourky E Ha cropone AC Tpeyroabauxka ABC npoBejeHH
npsamele EM || BC u EK || AB, upuuem M € AB, K € BC. Iliomans
Tpeyroabuuka AME paBaa 25, a niaomazab Tpeyroasanka EKC
paBHa 16. HaiiguTe nnomaas, derhlpéxyroabauka MEKB.

9. Haltigure AMUHY cpeaHeil TMHUM TpallelMy ¢ PAaBHLIMHA GOKOBLI-
MH CTODOHAMHM, €CJH JJAHA BIMCAHHONA B HE€ OKPY’KHOCTHM paBHA
57m, a gumHa juaro€ajay paBHa 13.
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Bapuanr 3 (dexabpy 2008 2., 6apuarnm 1)

1. VopocTuTe Bhipaskenue /6 + /2 — ————.
8 -2v12

2. PemuTe ypaBHeHue

2 +vV3x+v3-1=0.

3. IlocrpoiiTe rpadhuk GyHKIMHN

y=x%—4|x|+3.

4. HajiguTe HauMeHbllee 3HaUeHHe BhIpaskeHua x2 — 2xy + 8y,
ecan x+ 2y =4.

5. Pemure ypaBHeHue (x2 —2x—1)2+3x2 —6x—13=0.

6. Benocunenuct eger u3 ropoma A B ropox B mo mopore, cocro-
ATeA U3 POBHBIX YYacTKOB, CIIYCKOB M IMOABEMOB. MI3BecTHO, 4TO
CKODOCTh BeJIOCHIIEZUCTA Ha DOBHBIX yYacTKax paBHa 15 xm/4, Ha
moapéMax — 6 KM/4, a Ha cmyckax — 18 xm/u. Haiigure oburyio
IJVHY TOABLEMOB Ha TMyTH u3 A B B, ecnu 0611af nnuHa POBHBIX
yuacTkoB paBHa 30 KM, Ha gopory u3 A B B BejocumezucT moTpa-
Tua 6 4acos, a Ha AOPOTY oO6paTHO — Ha 5 uacosB 20 MuHyT Gosblle.

7. B upsamoyronsHOoM TpeyronbHuxe ABC xater AC=12, /B=30°.
Haiigure gnury BbicoTbl CK, MpPOBEIEHHON M3 BEPUIMHBLI IIPAMOIO
yrja K TAIOTeHy3e.

8. Bonburee ocHoBanue AD Tpamenuun ABCD pasuo 37, AB=CD=
= 13, mmaronanae AC pgenut yroa A momonam. HaliguTe BBICOTY
Tpamenu.

9. U3 Bepunusl B pomba ABCD npoBenu BeicoTel BK u BL, npu-
yeM K € AD, L € CD. Haitgure orHomenue AC x KL, eciu cTOpoHA

pomba paBHa 6, a coOsA= %
10. Ha cropoue BC rtpeyronbuuka ABC ormeueHa Touka K. WUs-
BecTHO, uTo /B+ /C=/AKB, AK=5, BK=16, KC=2. Haianre

INUHY CTOpOHBI AB.
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Bapuanr 4 (dexabpv 2008 2., sapuanm 2)

4

V10+2v21

1. Ynpoctute Bhipaskenue /7 — /3 —

2. Peminre ypaBHEHHE

22 —vVBx—4-2V5=0.

3. ITocTtpoiiTe rpatuk GyHKIAM

y=x%—-6|x|+8.

4. Haitgure naubosbllee 3HaueHWe BhIpakeHms —7x2 4 2xy — y?,
ecim 3x —y=1.

5. Pemmnre ypaprerme (x2 — Tx+13)%2 4 (x—3)(x—4)=1.

6. Besocunemucr emet us ropoga A B ropog B mo mopore, cocto-
ANeH U3 POBHBIX YYaCTKOB, CIYCKOB M NoabEMOB. MasecTHo, uTO
CKODOCTh BEJIOCHIIEJUCTa Ha POBHBIX yuyacTKax paBHa 10 kM/d4, Ha
nogséMax — 8 KM/4, a Ha cmyckax — 16 km/4. Halizure oburyio
IJIAHY TMOABEMOB Ha NyTH M3 A B B, ecim ofuias AIMHA POBHBIX
yuacTKoB pasxHa 20 KM, Ha gopory u3s A B B Besocuneguct morpa-
T 6 gacos, a Ha Zopory ofpaTHO — Ha moJidaca MeHbIIe.

7. B npamoyroasaoM Tpeyroabauke ABC sricora CK =6 nmposene-
Ha U3 BepUIMHEI npsamoro yria C K runorenyse, /B =60°. Haiignu-
Te OJIAHY THIIOTEHY3bl TpeyroabHuka ABC.

8. Boabmee ocHosanue AD Tpanenmuu ABCD pasuo 26, AB=CD=
=10, gmaronans AC genut yron A monosam. Hailigure BbICOTY
Tpamenun.

9. U3 sepmunsr B pom6a ABCD mposenn BbicoTsl BK u BL, nipu-
uem K € AD, L € CD. Haitgure ornomesne AC x KL, ecoim cTopoHa

pomba paBHa 10, a cos A= g
10. Ha cropone AB Tpeyronbauka ABC otTmeuena Touka K. WUs-
BeCTHO, uT0 LA+ /B=/AKC, CK =10, AK =32, KB=4. Haiign-

Te AJUHY cropoHmr AC.



68 KouTpoasusle pa6oTel nmo aarebpe m reomerpuu. 9 Kjacc

Bapuant 5 (dexabpy 2009 2., 6apuanm 1)

7—4v3 +4+2\/§
ViZa/3 VB+1-

(x*—5x+6)*?
x24+2x—8 <0.

1. Yopocrure BhIpakeHHe

2. PemnnTe HepaBeHCTBO

3. B noprdesne y HaUMHAIONMIETO MHBECTOPA €CTh AKIIMM HECKOJIb-
KHUX KoMmaHwil. Ecom akumm nepsodl KOMIIaHMM IIOJOPOXKAIOT Ha
25%, a akmuu OCTAJNBHEIX KOMIIAHWH He H3MEHATCA B I[€HE, TO
Bech moprdesns mopoposkaer Ha 15%. Ecam ke axnum BTOpoOi
KOMIIaHMHM II0AOpoXKaloT Ha 25 %, a aKIMM OCTAJIBHBIX KOMIAHWIA
He M3MeHATCA B IleHe, TO Bech mopTdesn nogopoxkaer Ha 10% . Ha
CKOJIBKO ITIPOIIEHTOB CTOMMOCTH AKIMH IIepBOM KOMIIAHMM GOJIbILE
CTOMMOCTH aKIHMH BTOPOH KOMIIAHHUHU?

4. PeuiuTe ypaBHeHUe
(x? — 2x)% —84x% + 68x -85 = 0.

5. IIpyn xakoM 3HaUeHUHU @ OOJACTBIO ONpejeseHUA QyHKIUM f(x) =
=v—-x2 4+ 2x+a++/x -4 aprgerca ogua TouKka?

6. B npamoyroapHoM Tpeyroabauke ABC runorernysa AB pasHa 8,
ZB=30°. Haiigure aanHy BeicoTEl CK, TPOBeIEHHOM M3 BEepPIUIMHBI
TIPAMOTO yIJla K THIIOTeHy3e.

7. B napannenorpamme ABCD Guccekrpucel yriioB A u D nepece-
katorca B Touxke K, nexxameit Ha cropore BC. Haiianre nmepumerp
napannenorpamma ABCD, ecnim AK =9, DK=12.

8. Ha cropone BC rtpeyroapauka ABC ormedeHa Touxka K. MsBect-
HO, uT0 /B + /C=/AKB, AK =5, BK =16, KC =2. Haliaure
OJUHY CTOPOHHI AB.

9. U3 Bepumiuasl B pom6a ABCD nposenu Beicotsl BK u BL, npu-
uyem K€ AD, L € CD. Haitgure orHomenue AC x KL, ecnn cTopoHa

pomba paBHa 6, a cos A= %
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Bapuant 6 (dexabps 2009 2., 6apuanm 2)

11-6v2 +3+2\/§
11-6/2 1+v2

(x* = 7x+12)*?
x2—-x—6

1. YopocTuTe BhIpaskeHHe

2. PemnTe HepaBEHCTBO <0.

3. B noprdese v HAUMHAKOIIETI0 HHBECTOPA €CTh AKIUHM HECKOJb-
KHUX KoMIauw#. Ecim akuuM mepBoil KOMIAHHMH IIOJOPOMKAIOT HA
50%, a aKIMH OCTAJBHBIX KOMIIAHMIA He M3MEHATCHA B IIeHe, TO
Bech mHoprdens mogoposkaer Ha 20%. Ecam ske axkumum BTOpOI
KOMIIAHMH N0A0posKaloT HA 50 %, a aKUMM OCTaJbHBIX KOMIIAaHUMH
He M3MEHSATCA B LieHe, TO Bech noprdens nogopoxkaer Ha 30 % . Ha
CKOJIbKO INIPOLIEHTOB CTOMMOCTL AKIHI BTOPOH KOMIAHHMM OOJbLIe
CTOMMOCTH AKIMHA NePBOH KOMIIAHHH?

4, Pemrnre ypaBHeHUE
(2% —3x)% +30x% — 90x + 56 = 0.

5. IIpu KakoM 3HAUEHUU @ 00JIACTHIO OlpejeNeHns QyHKuuu f(x) =
=v—224+6x—-a—++1—x aBaserca ogHa Todka?

6. B npamoyroabuom Tpeyroabuuke ABC Bwicora CK =9 mposege-
Ha W3 BePHINHEI nIpamoro yriaa C K runorenyse, /B =60°. Haiign-
Te AJHAHY THIIOTEHY3bl Tpeyroiabuunka ABC.

7. B napannemorpamme ABCD 6uccexrpucsl yriioB B u C mepece-
kaloTca B Touke F, jmexxameit Ha cropoue AD. Haliiute mepumerp
napasinenorpamma ABCD, ecan BF =5, CF=12.

8. Ha cropone AB tpeyroasEnka ABC ormeueHa Touxka K. HUssect-
HO, uT0 LA+ /B=/AKC, CK =10, AK =32, KB=4. Haligure
IANHY cTtopoHbl AC.

9. U3 pepmnusl B pomGa ABCD mpoenu Beicotsl BK u BL, npu-
yem K ¢ AD, L €CD. Haiigure ornomeane AC Kk KL, ecin cTOpoHA

pomba paBua 10, a cos A= g



70 KorTponpsrnie paboThl mo anrefpe m reomerpuy. 9 Kjacc

BapuanT 7 (dexabpy 2010 2., sapuanm 1)

1. Pemure HepaBencTBo (V3 —2)x%+2x—+/3>0.

2. YucIeHHOCTH, BOJKOB B ABYX 3aIlOBeJHHKaX cocrasiaanga 210
ocobeil. Yepes rog o6HAPYKHUIM, UTO B IIEPBOM 3aIllOBeJHUKE YHC-
JIEHHOCTH BOJIKOB BoapocJsa Ha 10 %, a Bo BTopom — Ha 30 % . B pe-
ayabTaTe 06Iias YHUCJIEHHOCTb BOJIKOB B ABYX 3aIllOBEJHHMKAX CO-
craBmia 251. CKOJIBbKO BOJIKOB OBLIO B KAXJA0OM M3 3alOBEJHUKOB
MepBOHAYANBHO?

3. OgMH M3 KAaTeTOB NPAMOYIOJLHOIO TPEYTOJbHHKA paBeH V6,
a IpQeKnus JApPyroro KareTa Ha TrumoreHysy papHa 1. Haiigure
THUIIOTEHY3y U BTOpPOH KaTer.

4, B napannenorpamme ABCD 6uccexkTpuca octporo yriaa C mepe-
cexaer cropody AD B Touke M, AM : MD=2:3. Haitgure cTOpoOHBI
napamnenorpamma ABCD, ecau ero mepuMerp pased 48 cwm.

5. JIse okpyxxHocTu ¢ meHtpamu O; u Oy u pagmycamu R =12
1 r=3 COOTBETCTBEHHO KAacaloTCAd BHENIHMM ofpasoMm B Touke L.
K num npoBemeHa ofmiad BHENIHsSs KacaTeJbHasl, Kacawmniascs
OKpysKHOcTe#l B Toukax P u Q.

a) Haitgure amuay orpeska PQ.

6) Haitaure yron PLQ.

6. [Ina xaskKA0ro 3HAUEHUA ¢ YKAKUTE YUCJIO KOpHEH ypaBHeHUS
3x-|x|+x%—8x=c.
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Bapuanr 8 (dexabpv 2010 2., 6apuanm 2)

1. Peumure Hepasercrso (1 —v2)x? —x+v/2>0.

2. UucieHHOCT:, BOJKOB B [OBYX 3alOBeJHHKaX cocTaBasdana 230
ocobeit. Uepes ron o0HADPYMKHUJIH, UTO B II€PBOM 3allOBeIHMKE YUC-
JIEHHOCTH BOJIKOB Bo3pocia Ha 10 %, a Bo Bropom — Ha 20 % . B pe-
3yJbTATEe O0LIAad YHCJIEHHOCTL BOJKOB B [OBYX 3alOBeJHHKAX CO-
craBuna 263. CKOJLKO BOJKOB OBIJIO B KAMIOM U3 3aIIOBeIHUKOB
NepPBOHAYAJILHO?

3. OmMH U3 KAaTeTOB IIPAMOYTOJBHOTO TPEYTrOJLHUKA paBeH 2,
a MpoeKIUA IPYroro KaTeTa Ha THANOTeHy3y paBHa 3. Haipgwnre
TUIIOTEeHY3y ¥ BTOpOM KaTer.

4. B napasnengrpamme ABCD 6uccekTpHuca ocTporo yria BAD me-
pecexaeT cropony BC B Touke K, BC: KC=5:2. HaiinuTe cTOPOHEI
napayenorpamma ABCD, eciqu ero mepumeTrp paBeH 64 cM.

5. Ise okpyskHOCcTH ¢ neHTpamu O; u Oz m paguycamu R =9
U r=4 COOTBETCTBEHHO KacaloTcsi BHeIIHUM oOpasom B Toukxe K.
K BHuM nposemenHa of0lllag BHeIIHAs KacaTeJbHad, Kacalolllasics
OKpY2KHOCTe# B ToOukax A u B.

a) Haiimure nnuny orpeska AB.

6) Haitigure yron O MOz, roe M — cepeguna AB.

6. [nda Kaxgoro sHaUeHUs ¢ YKAXKHUTe YMCIO KOPHEH ypaBHEHHUHA
2x-|x| + x% - 6x=c.



72 KoHTposabpHule pa6oTel mo anrefpe M reomerpuu. 9 Kjacc

Bapuanr 9 (dexabpo 2011 2., sapuanm 1)

1. YnpocTuTe BrIpaskeHue 36x—1 -2
: p 36x - 12yx+1 6,z 1
2. HaliauTe Iesble DEIEHUS HEPABEHCTBA — —x—6 <0.
x2—4x+4

3. Opun pactBop cofep:xut 20 % (1o o6beMy) COJAHONH KHMCJIOTHI,
a Bropoli — 70 % KucaoTel. CKOJBKO JUTPOB NEPBOTO U BTOPOIO
PacTBOPOB HY)KHO B3ATh, YTOORI moayunts 100 x 50 % -ro pactsopa
COJIAHON KHCJOTHI?

4. Pemnre ypaBHenme 2x* — x2(x+2) — (x+2)2=0.

5. IIpyx KaKoM SHAYEHHH M CyMMa KBaApaTOB KOpHell ypaBHeHHS
22 +(2-m)x—m—3=0 MuaEMaIbHA?

6. B rpeyroasruuke ABC: /C=90°, /B=60°, BC=8 cm. Hafizure
IJuUHY MeguaHbl AM.

7. B tpamenmu ABCD c ocHoBanmaMm AD m BC guaroHajgu mepe-
cekawTca B Touke O, BO=4, OD =8, AC=15. Hafigure AIUHEI
orpesxoB OC u AO.

8. B mnapasmnenorpamme ABCD 6uccekTpuca ocTporo yriaa BAD
nepecexaeT cTopoHy BC B Touke K, a mpogosykeHue cTOpoHnl CD
B Touke F, CF:FD = 2:5. Halizure cTOpOHBl mapajjejorpaMmma
ABCD, ecan ero nepuMeTp paBeH 64 cwm.

9. B mpAMOYTrOJbHBIA TPEeYroJbHUK BIIHCAHA OKPYXHOCThL. Touka
KAacaHWs BIMCAHHON OKPYXKHOCTH C OOJHHM H3 KATETOB TEJIUT 3TOT
KaTeT Ha oTpe3ku 8 cM u 7 cM. HaliauTe guaMeTp OKDPYIKHOCTH,
ONMCAHHON OKOJIO JAHHOIO IPSIMOYTOJIBHOIO TPEYroJbHHKA.
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Bapuanr 10 (dexabpe 2011 2., eapuanm 1)

1. Yopocerure BhIpa)KeHUe X9 __5
) x—6y/x+9 x-38°
2
2. Haiigure meJible pellleHUs HepaBeHCTBA X +x-6 <0
. i Iy p p 745450

3. NmeeTca Kycok cmjlaBa MeZu ¢ OJIOBOM Maccoi 15 Kr, comepxa-
muit 40 % megu. CKOJBKO YMCTOrO 0JIOBA HAZO IIPUOABUTE K 3TOMY
KYCKY, YTOOBI IOJYy4YHUBIINICA HOBBIH criaB comepixan 30 % menu?

4. Pemure ypasuenue 3x* 4 2x%(x —2) — (x — 2)2=0.

5. IIpu KaKoM SHAYEeHWH M CYMMa KBafpaTOB KODHeil ypaBHeHUS
x24+2mx+m—1=0 MusumaiasHa?

6. B tpeyroapunke ABC: /C=90°, /B=45°, AB=06 cm. Haiigure
IAuHy meauansl AM.

7. B tpanenun ABCD c ocHoBanuamMu AD =8, BC =4, O — Touka
mepeceyeHUs Auaro”aseit, BD = 18. Haltaure gnuusl orpesxkos BO
n OD.

8. B napannenorpamme ABCD 6uccexkTpuca octporo yriaa C 1e-
pecexkaer ctopoHy AD B Touke M, a mpojosiKeHMe CTOPOHBI AB
B Touke K, MK : KC=2:3. Haiiiure CTOPOHHI IapaJijejiorpamMma
ABCD, ecnn ero nepuMeTp paBeH 48 cM.

9. B npAMOYTroNbHBIA TPeYroJbHUK BIIMCAHA OKPYKHOCTb. ToUKa
KacaHMA BIMCAHHON OKDYXHOCTH C OJHMM K3 KATETOB AEJHUT 3TOT
KaTeT Ha OoTpe3kH 6 cM m 5 cm. Hafigure auaMeTp OKDYXXHOCTH,
OIIMCAHHOM OKOJIO JAHHOTO IIPAMOYTOJBHOTO TPEyroJbHUKA.



Peiienne gmarHoctTuuecKkoii padoTsl
nmo MmateMaTuke (5 Kaacc)

Bapuanr 9

3agava 1.
r) 75300:15-15-24+ 76 =5020 — 360 + 76 =4736.
OtBet: a) 9100; 6) 6091; B8) 145800; r) 4736.

3agaua 2.

1) 108:3=236 (xr) — a0y0K DpPOZAHO BO BTOPO AEHb;
2) 108 + 36 =144 (xr) — aA06JI0K NpOJaHO 3a ABA JHA.
OrseTt: 144 xr.

3amaua 3. 621 — 379 =242,
OTtBet: 242.

3amaua 4.

1) 8350:5="T0 (xM/4) — CKOpPOCTb ABTOMOOMJI;
2) 70-2=140 (kM) — paccToAumue.

OTtBet: 140 kM.

3agauga 5.

4 cMm

14 cm

1) 14cm—1agmMm=14 cm — 10 cm = 4 (cM) — IIMPHHA ITPAMOYTOJIb-
HHUKA;

2) (4+14)-2=236 (cMm) — mepuMeTp IPAMOYTOJBLHUKA;

3) 36:4=9 (cM) — cTopoHa KBagpaTa;

4) 9.9=281 (cmM?) — mIomAans KBagpaTa.

Orsert: 81 cm?.



PemnreHue KOHTPOJbHOM Pa0GOTHI
nmo maremMatuke (6 KJjacc)

Bapuaunr 7

3amaua 1.

a) 40:(-5-3)=40:(—-8)=-40:8=-5;

6) 13,8-1,6 —13,8. -g =13,8-(1,6-0,6)=13,8-1=13,8;

.98 _ 57,97 _ 57, 17 —17 _

B) 57: 317 17,8 +1=57: 17 16,8 = 57 57 16,8 =17
—-16,8=0,2.

OrBer: a) —5; 6) 13,8; B) 0,2.

3amaua 2.

a)28.7=2%-4.4-16;

6) 70-0,35=24,5;

p) 40:2=40.2 =208 _35.8-64;
Oreet: a) 16; 6) 24,5; B) 64.
Banaua 3. 6(y—3)-(y—1) = 19;
6y—18—-y+1=19;
5y = 36;
_ 86,
5
y="12.
OrBer: 7,2.
3agaua 4.

ITycTes ckOpOCTE MepBOro aBTOMOOMIMCTA paBHa X KM/4. CKo-
pocTs cOnmaKenusi asromobuieit pasHa (x + 60) xm/4. Cocrasum
ypaBHeHue

(x+60)-5 =625,
OTKyZa
x+60 = 625 : 5;

x+60 = 125;
x = 125 —60;
x = 65.

OtBer: 65 kM/4.



76 Pemrenpre KoHTpoAbHOM paboThl mo MaTemaTHKe (6 kjacc)

3anxaua 5.
IIyers x ¢cM — cTOpOHA KBaapara.
10 eMm 6 oM x
8 cm

Torpa ero mepumMerp paseH 4x cM. CocTaBUM ypaBHeHHe
4x=10+6+38,

OTKYZAa
4x = 24; x = 6.

Ilnomans KBagpaTa pasHa x2 =6%=236 (cm?).
OtBeT: 36 cM?.

CM



Penienue KOHTPOJABHOI paboTHI IO ajrebpe
(7 kmace)

BapuasnTr 11

3anaqa 1.

a) x-x7-xt=xltTH4=x12;
6) x18: x6 = x18-6 — 12,

B) (x5)11 =x5~11 =x55.
Otger: a) x'2; 6) x!2; B) x%°

) 151826 36 23636
6) 2%-24—2 24+§ 24=48 + 5.4 =68;

8) (3,9—%) 2-(39-075) 2 =32T_105.7=7,35.
OTger: a) %; 6) 68; B) 7,35.
3anaua 3.
6—2(7Tx+4) =4x+1,
6—14x—-8 =4x+1,
—1d4x—-4x=1+2,
—18x = 3,
_ 1
x=—%.
Orser: —é.
3amaua 4.
Ecau a=-0,75, b=0,35, To
a=b _ -075-0,85 -1l _ 11 _, .
at+b~ -0,754+0,35  -0,4 4 ~— T
Otser: 2,75.
3agauya 5.

IIycts x KM/4 — coGCTBEHHAA CKOPOCTH TEILJIOXOnA.
Torza (x +3) KM/4— CKOPOCTH TEILJIOXOJa IO TEUEHHIO PEeKH,
(x — 3) KM/4Y — CKOpOCTH TEIJIOXOJa IIPDOTUR TeyeHUs pekd. 3a 4 4



78 Pemrenre xoHTposbHOM paboTel mo anredpe (7 Kiace)

TETJIOXO ] IMpoIlesa Mo TeueHUo pexku 4(x + 3) KM, 3a 5 Y TIPOoTUB
TedeHUA pexku — 5(x — 3) Km.

ITo ycnoBuio 3agaun B o60UX caydasX TeIlJIOXOA MpoJesiasl OOUuH
¥ TOT Ke IYyTh, PABHLIM PACCTOAHUIO MeXAY IIPUCTAHAMH, IIO3TOMY

4(x+3) = 5(x—-3),
4x+12 = bx - 15,
x =27,
3HauuT, cCOOCTBEHHAA CKOPOCTh Temaoxoda 27 KM/4, a pacCTOAHHUe

MexaAy npuctaHaMu 4- (274 3)=4-30=120 (xm).
Otset: 120 KM.



Pemmerue KOHTPOJIbHOM paboThI O ajredpe

(8 kmacce)
BapuasnTr 14
3amaya 1.
2_ _ a2
) 2 aia3+9:((;_3:°') =a-3. Eciim a=-4,7, To a—3=-4,7—
-3=-1,7.
1522 + 5xy _ Bx(3x+Y) _ bx B B
56) 9x25_1yz _5(3x—y)(3x+y) =3—y Ecin x=1, y=4, 10
X .

OrBeT: a) —7,7; 6) —5.

3amaua 2.
1 1 1
a) (§x+ 3y) (3y . §x) +0,25x2 = 9y2 — 3324 0,252 = 9y;
6) 3a(5a—3) — (4a — 3)2=15a%2 —9a — 16a% + 24a— 9= —a? +
+15a - 9.
Otser: a) 9y%; 6) —a?+15a—9.

3amaya 3.

a) 3x—-3y—a(x—y)=3(x—y) —alx-y)=(x—-y)(8-a);

6) 2a—2+a®—a?=2(a—-1)+a%@-1)=(a—1)(2+4d?);

B) 36b% — (3—b)2=(6b—3+b)(6b+3 —b)=(7b—3)(5b+3).
OtBert: a) (x —y) (8 —a); 6) (a—1)(2+a?); B) (Tb—3)(5b+3).

3amaua 4.
a) Be x=—12, 1o y:—%-(—IZ)—2=2—2=0;
1

1
6) y=—4, —gxr—2=-4, —¢

x=-2, x=12.
Orser: a) 0; 6) 12.

3azava 3.

IIycrs ¥ KM/4 — cKOpocTh mepBoro typucra. Torma 3a 5 4 mo
BCTPEYM OH IIpPOLIEeJ HX KM, a BTOPOH TYPHCT A0 BCTDEUM IIPOIIEN
(47 - 5x) M.



80 Pemenne KoHTpoJabHOM pabGoTel mo anrebpe (8 kaace)

ITo ycmoBuio 3agayy mepBHINI TYpHUCT NpoAesas NMyThb, HA 3 KM
6oJbLIVH, yeM BTOPOMH, MO3TOMY

bx— (47—-5x) = 3,
10x = 50,
x = 5.
3HAYHUT, CKOPOCTHh IIEPBOTO TYPHCTA 5 KM/4, & CKOPOCTL BTOPOTO

TYpHCTA
47-5.5 22

5 b
Orser: 5 ¥M/4; 4,4 KM/4.

= 4,4 (xM/u4).



Pemrenne KOHTPOJBHON PAa0dOTHI IO F€OMETPHH

(9 kaacc)
Bapuant 13
3anxaua 1.
/C=180° — (LA + /B) = 30°.
BC

ITo Teopeme cuHyCOB , OTKyZa II0JIydaeMm

sinC ~ sinA

10. X2
= 2 = 10v2.

1
2

BC

Oteet: BC=10v2 cm.

3axaua 2.
Tpeyronbanku AOD m COB nogoGHBI IIO0 ABYM yriaM (BHYT-
PEeHHMe HaKpPeCT JleKalllie YIVIBl IPM HapasLIeIbHBIX NpAMBIX AD

u BC un cexymeit AC, BepTuKaJbHBIe yrJbl). ClefoBaTesbHO,

AOC OD
0 = op’ OTKVA2 moiydaem AO0=20C.

HUmeem AC= A0+ OC=30C, torga OC=5 cm, AO=10 cm.
OtBet: OC=5 cMm, AO=10 cMm.

3anxaua 3.
B npamoyroasaOoM TpeyronbEuke ABC: tg B= A—C, BC= AC _
BC tgB
= 4\/§ CM.
B npsmoyroapHoM TpeyroapHuke BCM: BM = BC?2 +CM?2,
BM =221 cm.

OtrBeT: BM =2v21 cMm.

3anxaua 4.

BC:KC=5:2, cregoBarenbHo, BC =5x, KC=2x, BK = 3x;

/BAK = /DAK, rtak kak AK — 6GuccexTpuca yriaa BAD;

/DAK = /BKA kak BHYTpPeHHHe HaKpeCT JerKalQue YIJIbl OpH
napayienspHbeIX NpaMbeix AD u BC u cexkymeit AK.

CraepoBarensuno, /BAK = /BKA, n TpeyroabHuxk ABK paBHO-
GenpeHuslil ¢ ocHoBanneM AK; AB—=BK =3x. Tak kaxk CD=AB=
=12 ¢m, To x=4, BC=20 cMm.

Ilepumerp mapannesnorpamma ABCD pasen 64 cm.

Oteer: 64 cMm.
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Bapuanr 15
3axaua 1
@=27+7, b=-127+187,
T—2d- %B’ = 227 +7) — 5(-127 +187) =

2] +47 —67=87—47;
€] = V82 + (—4)2 = 4V/5.

OteeT: C{8; —4}, I_c'|=4\/§.

3amaua 2.
WA - B+ BA = -3BC- B4 - -7 - 3.
OrBer: MA=-4 gg
3amaua 3.

B mpamoyroasHoM TpeyroabHuke ABC: th— BC’ AC = BC x

x tg B=8v3 cMm.

B npamoyroJnHoM Ttpeyrodeauke ACM: AM =+ AC? + CM?2,
AM =413 cwm.

Otser: AM =413 cm.

3anxaua 4.

Nmeem BC: KC =5 :2, cinemoBatennno, BC = bx, KC = 2x,
BK = 3x;

/ZBAK = /DAK, tak kak AK — 6uccekrpuca yria BAD;

/ZDAK = /BKA Kak HaKpecT Jie)Kalye YIJbl IPH Iapajieib-
HeIX paMeix AD n BC u cexymeit AK.

Caenosarensno, /BAK = /BKA, un tpeyroasuuk ABK pasHo-
GenpeHHEBIN ¢ ocHoBaHUeM AK; AB=BK =3x. Tak kak P=2(AB +
+AD)=16x=64, To x=4.

Torma AB=CD=12 c¢cm, BC=AD =20 cmMm.

OtBet: 12 cM, 20 cM.



Pelnrenne KOHTPOJbHOM Pa0tOTHI IO ajaredpe
u reomerpuH (9 Kaacce)

Bapuanr 7

3agaua 1.
(V3-2)x*+2x-v3>0, (V3-2)(x—1)(x-3-2V3) >0,
(x—1)(x-3-2v8) <0, 1<x<3+2V3.

Orser: (1;3+ 2\/—3:)

3anaua 2.

IIycTs x BOJIKOB — B NepBOM 3alOBeAHHKeE, ¥ BOJKOB — BO BTO-
poM 3amoBefHHUKE, X + Y= 210. Yepes rox 1,1x BoIKOB — B IepPBOM
samoBefHUKe, 1,3y BOJKOB — BO BTOPOM 3aIOBeLHUKE,

1,1x+ 1,3y = 251.

PemuB cucreMy ypaBHeHHH, moayumMm x =110, y=100.
Otser: 110 BoakoB B mepBoM 3amoBegHHKe B 100 BoJIKOB BO
BTOPOM 3alloBeJHHKe OEIJIO NepBOHAYAJIBHO.

3apaua 3.
B npsmoyrossHomM Ttpeyroabuuke ABC ¢ npameim yroioom C
CH — BrICcOTa, NpOBefeHHAA K rHIoTeHyse, AC = V6, BH=1;

AC? = AH.AB, AC? = AH.(AH + HB);
oTKyaa monydaem AH =2, rorna AB=AH + HB=3;

BC = \/AB? — AC? = V3.
Orser: 3 # V3.

3anaua 4.

/ZBCM = /DCM, tak kak CM — 6uccexTpuca yria BCD;

/DMC = /BCM kKak BHYTPeHHHEe HaKpecT Jekalque yIJbl IIpH
napaJulesbHbIX OpAMBIX AD n BC u cekyiueit CM;

Cneposarensuo, /DCM = /DMC, n tpeyroasHuk MDC paBHO-
OenpeHHEIR ¢ ocHoBanueM CM,

CD =DM =3x, AD =AM+ MD = 5x,
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TOrZa ImepuMeTp HmapaJjiesorpamMma 16x =48, oTkyna
CD=AB=9cm, AD=BC =15 cm.
OtBeT: 15 cMm 11 9 cM.

3agauya 5.

01PQOy — IpAMOYroJbpHAA Tpameuusa C OCHOBaHUAMH O P —
=R=12mn 02Q=r:3, 0102=15.

a) IIposeneM QM mapayiiesbHO JUHHUH LEeHTPOB, Touka M €O, P.

TpeyroapHuxk MP@ npamoyrojsHbiii, MP =9, M =15,
/P =90°. Tlo reopeme Iludaropa nmoayuaem PQ =12.

6) IIpopegeM LN mepreHAMKYJIAPHO JUHUU lLeHTPoB, N & PQ.
ITo cBoiicTBY KacaTeJbHBIX moayuaeM PN=NL u QN=NL. B Tpe-
yroadsauke PLQ Touxka N paBHOyjajleHA OT BCEeX BeplIWH, T.e.
ABJIAETCA IeHTPOM ONMMCAHHON OKO0JIO 2TOTO TPEYrOJbHHUKA OKPYIK-
HOCTH, T.e. ZPLQ=90°.

Oteet: a) PQ =12, 6) L/PLQ=90°.

3agaua 6.

IMocTpoum rpadux dyHxknum y=3x-|x|+ x2 — 8x.

Ipu x>0 y=4x? — 8x — yacTs napaGoJsl, BETBM KOTODOH HAa-
npaBJIeHbl BBEePX, X BeplIHHO# (1; —4).

IIpu x <0 y= —2x% — 8x — yacTs mapaboJbl, BETBH KOTOPOI
HanpasJIeHbl BHU3, W Bepiruuo# (—2; 8).

IIpamas y =c napajjeiabHa ocu Ox.

PaccmaTpusas pasiuunbie NMOJOKEHHUA dTOH NPAMOH, IHojyda-
eMm:

npu ¢ < —4 — oJHa TOYKA [epPeceYyeHus, CJIeJOBATEJLHO, yDPaB-
HEHNe HUMeeT OONH KODEeHB;

npu ¢ = —4 — gBe o0IfMe TOYKH, TO €CTh JBa KODHH;

npu —4 < ¢ < 8 — Tpu o0IHe TOYKH, TO €CTh TPH KOPHA,

npu ¢ =8 — gBe o0IMe TOYKH, TO €CTL JBA KODHJ;

IIpu ¢ >8 — oJHA TOYKAa, TO eCTh OJUH KODEeHb.

Oteer: 1Ipu ¢ < —4 OAMH KOpeHb; NPH ¢ = —4 OBa KOPHA; IpPH
—4 <¢< 8 TpH KOpHA; NpH c—=8 OBAa KOPHA; OPH C > 8 OAHH
KODEeHB.
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KouTpoasusie pa6oTsr 5 Kjaacca

Bapuanm 1
1. a) 17596; 6) 14580; B) 1030. 2. 288 p. 3. 3885. 4. 118 cm.
5. 400 m.

Bapuanm 2
1. a) 11812; 6) 14640; B) 1030. 2. 320 p. 3. 412. 4. 108 mm.
5. 200 kM.

Bapuanm 3

1. a) 15305; 6) 281 496; B) 2050. 2. 324 orKprITKH. 3. T734.
4. 3 4. 5. Hano HavuepTuThs KBajgpaT CO CTOPOHOH 4 cM;
Supsw. = 15 cM?, Sipanp. = 16 cM2.

Bapuanm 4
1. a) 12809; 6) 296 195; B) 3060. 2. 389 kuur. 3. 158.
4. 16 xm/u. 5. Hago HauepTUTL KBAAPAT CO CTOPOHOM 3 cM;

_ 2 _ 2
Sppam. =8 M, Sypamp. =9 cM°.

Bapuanm 5
1. a) 7201; 6) 10139; B) 360900; r) 130. 2. 294 xuurun. 3. 242.
4. 348 kM. 5. Prpaw. =52 M, Sppaw. = 144 cm?,

Bapuanm 6
1. a) 7305; 6) 10627; B) 253800; r) 108. 2. 196 TeTpazeii.
3. 816. 4. 472 kM. 5. Pppay. =56 MM, Sppay. =171 Mm2.

Bapuarnm 7
1. a) 4020; 6) 6409; B) 316400. r) 160. 2. 112 p. 3. 526.
4. 248 kM. 5. Prpay. =52 eM, Sppay. = 144 cm?.

Bapuanm 8
1. a) 5040; 6) 2208; 8) 301500; r) 110. 2. 104 p. 3. 326.
4. 168 kM. 5. Ppay. =48 cM, Sppe. = 119 cm?.

Bapuanm 9
1. a) 9100; 6) 6091; B) 145800; r) 4736. 2. 144 kr. 3. 242.
4. 140 xM. 5. Sypazp. =81 cm?.

Bapuanm 10
1. a) 6100; 6) 8092; B) 169400. r) 1725. 2. 204 M. 3. 184.
4. 32 xm/49. 5. Sypanp. =64 cm2.
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KonTpoasusie paGoTel 6 Kaacca

Bapuanm 1
1. a) —6; 6) 18,4; B) 0,6. 2. a) 40; 6) 49,5; B) 42. 3. 5,4.
4. 65 xkM/4. 5. 64 cm2.

Bapuarnm 2
1. a) 6; 6) —530; B) 1,2. 2. a) 24 kM; 6) 5; B) 7. 3. 10.
4. 40 xm. 5. 270 M2,

Bapuanm 3
1. a) 5; 6) —3,4; B) 0,8. 2. a) 15 xr; 6) 16; B) 6. 3. 20. 4. 5 KM.
5. 1,5 m2.

Bapuanm 4
1. a) 3; 6) 0,2; B) —5. 2. a) 24,5 kmM; 6) 7; B) 19. 3. —4.
4. 3 kM/4y. 5. 9,6 cm.

Bapuanm 5
1. a) 2; 6) —140; B) 0,7. 2. a) 90 xm; 6) 6; B) 5. 3. 10.
4. 4 xm/4. 5. 480 Mm2.

Bapuanm 6
1. a) 4; 6) —2,4; B) 2,8. 2. a) 10 xr; 6) 13; B) 8. 3. 10.
4. 14 M. 5. 78 M2,

Bapuanm 7
1. a) —5; 6) 13,8; B) 0,2. 2. a) 16; 6) 24,5; B) 64. 3. 7,2.
4. 65 xkM/4. 5. 36 cm2.

Bapuanm 8
1. a) —8; 6) 17,6; B) 0,4. 2. a) 63; 6) 31,5; B) 81. 3. 4,5.
4. 70 xm/4. 5. 49 cm2.

Bapuanm 9
1. a) —2; 6) —0,06; B) —11. 2. a) 6,75 xm; 6) 16; B) 21. 3. —-3.
4, 24 km/4. 5. 7,5 cm.

Bapuanm 10
1. a) 9,1; 6) 0,42; B) 11. 2. a) 12,5 kM; 6) 9; B) 16. 3. —2.
4. 28 xMm/4. 5. 32 cMm.



OTBeTH

87
KoHTpoarHbIe paboTsl 7 Kjacca
Bapuanm 1

1. a) 12>

1’ 6) 1,2; B) 7,81. 2. -0,5. 3. —2,2. 4. a) Cm. puc.1;
6) y=3x+15. 5. 11.

Ay i

T
ﬂ_/_‘b_
1 “{_/?‘ r
0] 1 x

13
T)
Puc. 1

Bapuanm 2

1. a) 11%; 6) 0,6; B) 4,36. 2. —0,5. 3. —0,2. 4. a) Cm. puc
6) y=—2x—-12. 5. 16.

Ay

p—t

15/
A le'ﬁl

Puc. 2
Bapuanm 3

1. a) a% 6) a%; B) al5. 2. a) sg; 6) 1,2: ) 4,37. 3. 0,5.
4. —5,25. 5. 22; 24; 26.
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Bapuanm 4

1. a) b13; 6) b12; B) b%8. 2, a) 1311, 6) 1,7; B) 6,89. 3. 0,5.
4. —0,6. 5. 17; 19; 21.

Bapuaum 5

1. a) x*; 6) x%5; B) 1,5x14y5. 2. a) 173
4. —5. 5. 55 er.

14’ 6) 3,2; B) 2,93. 3. 0,5.

Bapuanm 6
1. a) a%; 6) a*®; B) —2a20p8. 2. a) 128
4. —0,1. 5. 51 rox.
Bapuaum 7

a) 1213, 6) 1,4; B) 8,39. 2. a) 28x8; 6) 45a11b?;
B) —0,2m*n2k. 8. 0,2. 4. a) 4,875; 6) 3,(09). 5. 30 %.
Bapuaum 8

a) 1417, 6) 1,6; B) 7,61. 2. a) 27y%; 6) —55¢12b3;
B) 0,1x3y%2%. 3. 6. 4. a) 3,625; 6) 4,8(3). 5. 18 %.
Bapuanm 9

1. a) 2—74; 6) 46; B) 8,05. 2. 0,5. 3. —}—;. 4. a) Cw. puc. 3; 6) He
npoxoxurt. 5. 6,1.

19’ 6) 2,1; B) 3,74. 3. —0,5.

\ | 4

[}

—
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Bapuanm 10

1. a) %; 6) 51; B) 3,85. 2. —0,5. 3. i—g 4. a) Cm. puc. 4;
0) "He npoxoaur. 5. 16,4.

Y
1
0] 1 x
i
=
-5
Puc. 4

Bapuanm 11

1. ) x'2; 6) x'%; B) x%°. 2. a) x; 6) 68; B) 7,35. 3. —5. 4. 2,75.
5. 120 xm.

Bapuanm 12

1. a) "% 6) 1% B) ¥, 2. a) =; 6) 62; B) 3,8. 3. 1. 4. —3,5.
5. 70 ®m.

Bapuarnm 13

1. a) mS; 6) m®%; ) 2m'%n%. 2. a) g5 6) 62; B) 4,2. 3. —5. 4. 8.
5. 24 ®M.

Bapuarnm 14

1. a) k%; 6) #*%; B) ~3k'5n%. 2. @) oc; 6) 87; B) 4,8. 3. 2.

4. 0,75. 5. 200 xm.

Bapuanm 15

1. a) %; 6) 70; B) 9,2. 2. a) 24a8; 6) —24c"d?; B) 3x%y%25. 3.
4. a) 5,375; 6) 5,(36). 5. 16,2.

Bapuanm 16

1. a) o 6) 104; B) 6,6. 2. a) 45m'; 6) —48x'y%; B) —4a%b2cB.
3. 1,5. 4. a) 4,75; 6) 9,(7). 5. 9,1.
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Kourpoasusie paGorsr 8 Kiaacca

Bapuanm 1

1. a) —3; 6) 0; —4. 2. a) 9y% — 100x2%; 6) —16a% + 20a — 16.

3. a) 4a(2b—c¢); 6) (a—1)(8a® —2); B) 3(b+2)(6 —5b); a) 11;
6) 7. 5. 360 xm.

Bapuanm 2

1. a) 2; 6) 0; 4. 2. a) 16y%2 — 121x2%; 6) —16a2 + 14a — 4.
3. a) 8a(4b—c); 6) (a—1)(5a® —6); B) (3a +4)(5a—4).
4. a) —4; 6) —36. 5. 50 kM.

Bapuanm 3

1. a) 3(a®+2) —3a%2=6, 6 >0, moaromy 3(a?+2) > 3a? npnu
nMI0GBIX 3HaueHHAX a; 6) a’® — (a+1)(@—1)=1, 1>0, noaromy
a?> (a+1)(a—1) opu mO6LIX 3HaueHHAX a. 2. a) 25y° — 4x2;
6) —5a%+18a—-36. 3. a) (a+c)(b+2); 6) (a—1)(a®-3);

B) (8—b)(3b+8). 4. a) 6; 6) —3. 5. 2,1 km.

Bapuanm 4

1. a) 2—-3a2-3(83—a?)=-17, —7<0, nosromy 2 — 3a2 < 3(3 —a?)
Ipu JIOGBIX 3HaUeHHAX a; 6) (@ —2)(a+2) —a?=-4, -4 <0,
moaromy (a — 2)(a + 2) < a? Tpu JMOOLIX 3HAUYEHUSX d.

2. a) 4b2 —9a?; 6) 4a2—4a—-9. 3. a) (a—b)(c +3);

6) (a—1)(a®—-5); B) (2b—3)(4b+3). 4. a) —3; 6) 18. 5. 2,8 Km.
Bapuanm 5 )

1. a) 1,5; 6) 2. 2. a) 9y% —49x%; 6) —16b> +16b — 4.

3. a) 4x(2a+3); 6) (a—1)(4+a?); B) (a+8)(8—3a). 4. a) 6;

6) —4. 5. 120 xm/u4.

Bapuaum 6

1. a) ~12,5; 6) 4. 2. a) 462 — 5a% 6) —0,50% + 4a— 9.

3. a) 4(2x—3y); 6) 2(a—1)(3a® - 2); B) (3x —4)(5x +4).

4. a) —6; 6) 102. 5. 160 xm/u.

Bapuanm 7

1. a) 19,4>13,7; 6) —4,2 < —0,8. 2. a) 16b? — 49a?;

6) 9a2-11a+25. 3. a) (b—c)(a+5); 6) (a—1)(4 +a?);

B) (3 4x)(2x+3). 4. 277, 5. 300 K.

Bapuanm 8
1. a) 29,2> —8,1; 6) 1,1>—0,7. 2. a) 9a% — 16b%;
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6) —5a’+14a—9. 3. a) (7T—b)(a+b);

6) (@a—1(a+1)(a—2)(a®+ 2a +4);

B) 3(4da—3)(2a+1). 4. 2. 5. 630 kM.

Bapuanm 9

1. 2) 0; 6) 4. 2. a) — 3%

6) —4a. 3. a) 6b(a —b); 6) (a —1)(8a* —1); B) (Tx —6) (5x+ 6).
4. a) —6,5; 6) —4. 5. 4 u.

Bapuanm 10

1. a) 0; 6) 2. 2. a) —4y?; 6) 4a. 3. a) (x —y)(6y — x);

6) (1 —a)(4a®+1); B) 8(a+1)(3a - 2). 4. a) 8; 6) 40.

5. 750 kM/4.

Bapuanum 11

1. a) 5(a® + 1) — 5a® =5, 5> 0, noatomy 5(a®+ 1) > 5a® npu
mo6eIX 3HAYeHUAX a; 6) 4’ — (2a+1)(2a—-1)=1, 1>0,
moatomy 4a? > (2a +1)(2a — 1) npu MO6EIX 3HAYEHUAX a.

2. a) 4x2 —9y?%; 6) —a® - 4a+25. 3. a) (a+b)(3+c¢);

0) (a+1(a—-2)(a+2); B) (b—2)(8b+2). 4. a) 8; 6) 5.

5. 150 gm/4.

Bapuanm 12

1. a) 4—6a® —15+3a?=-3a% - 11, —3a%2 — 11 <0, moatomy
4—-6a%<3(5—a?) mpu MOGBHIX 3HAYEHUAX a;

6) @a—3)(@a+38)—a’=a?-9-a?=-9, -9 <0, noatomy

(a —3)(a+3) <a® npu moObIX 3HAYEHHAX a. 2. a) 4a? — 9b?;
6) 3a2+2a—-25.8.a) (a-b)(5—-0¢); 6) (a—1)(a—2)(a+ 2);
B) (bb—4)(3b+4). 4. a) 3; 6) 12. 5. 5 ¥m/u; 4,5 KM/4.
Bapuanm 13

1. a) 1,5; 6) —2. 2. a) —16x%; 6) a. 3. a) (a—b)(4+¢);

6) (@ —1)(38a%—2)(3a% +2); B) 3(x—1)(5x+3). 4. a) —4; 6) —T.
5. 120 xm/y4.

Bapuanm 14

1. a) —-7,7; 6) —5. 2. a) 9y%; 6) —a®+ 15a—9.

3.a) (x—y)(8—a); 6) (a—1)(a®+2); B) (Tb—3)(5b+3).

4. a) 0; 6) 12. 5. 5 km/u; 4,4 KM/4.

Bapuanm 15

1. a) 5,4 <24,2; 6) 10> —14,5. 2. a) 16x% —y?; 6) a® —6a+9.
3.a) (T—c)(a+b); 6) (a+1)(a®—-6); B) 8(b—2)(b+1). 4. —4.
5.6 4.

]
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Bapuanm 16

1. a) 4,7> —5,1; 6) 8,2>4,4. 2. a) 9a® — 16b?; 6) 4a? — 30a — 25.
3.a) (a-b)(8—2¢); 6) (a—1)(4a®—-3); B) 8(2—3a)(a+1). 4. 3.
5. 4,2 xm/4; 5 kM/4.

KonrTpoasnasie paGoTsl mo reomerpun. 9 Kiaace

Bapuanm 1
1. 3. 2. 24. 3. 3v3. 4. 15 u 20.

Bapuarnm 2
1. 6. 2. 15. 3. 8V/3. 4. 9vV2 u 12V2.

Bapuanm 3
1. €{7; —-8}. 2. 9. 3. 6+/3. 4. 30 u 40.

Bapuaum 4
1. ¢{3; —5}. 2. 7. 3. 32V/3. 4. 18V2 u 24V2.

Bapuanm 5
1. 5V/2. 2. 54. 3. 3v/3. 4. 7,2 u 4,8.

Bapuarnm 6
1. 6v6. 2. 22. 3. 3. 4.6 u 4.

Bapuaum 7

1. €{8; —4}. 2. 16. 3. 3V3. 4.

Bapuarnm 8
1. €{-2; —1}. 2. 2v/2. 3. 2v3 u 6V3. 4. 10/3.

Bapuanm 9
1. 4/6. 2. 6. 3. 4. 4. 45.

Bapuanm 10
1. 6vV2. 2. 2. 3. 6V2. 4. 30.

Bapuanum 11

1. ¢{-6;1}, |¢|=v37. 2. AM=
Bapuawm 12

1. €{-7; -1}, [|=5V2. 2. AM =14 —
Bapuanm 13

1. 10V/2 cm. 2. OC=5 cM, AO=10 cm. 3. 2v/21 cm. 4. 64 cm.
Bapuaum 14

1. % M. 2. BO=6 cm, OD=12 cv. 3. 2v/10 cm. 4. 48 cm.

108v3
e

a+b. 3. 16. 4. 108.

wlbdo

%B’. 3. 18. 4. 60.
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Bapuanm 15
1. T(8; —4), |T|=4v5. 2. MA=—a- 3b. 3. 4T3 om. 4. 12 om,
20 cM.

Bapuanm 16

1. €(5; -6}, |¢|=61. 2. MA=-2a- 25. 3. i‘%—ﬁ cm. 4. 9 cm,
15 cm.

Bapuanm 17

1. 4 cM. 2. BM:MK=38:4. 3. 3V/13 cm. 4. 12 cm, 20 cm.
Bapuanm 18

1.6 cM. 2. CN:NP=2:3. 8. 2/10 cm. 4. 9 cM, 15 cm.
Bapuanm 19

1. 7(6; -8}, [¢|=10. 2. AM=2a+5. 3. 6 cm. 4. 30 e,
Bapuanm 20

1. €{-4; 3}, [T]=5. 2. CM= 3G + 5. 3. 42 cm. 4. 48 o,

KonrpoasHsle paGorsl no aareépe u reomerpun. 9 Kaacc

Bapuanm 1

1. 0. 2. Tunep6onaa yz—% C BBIKOJIOTBIMHK TOYKaMu (—2; 2)
n(2;,-2).4. 2npua>0ua#4. 5. —5; 1; 7. 6. 160°. 7. 128.
8. 24. 9. 8.

Bapuanm 2

1. 0. 2. Tunep6ona yz% ¢ BBIKOJOTBIMU TOUuKaMu (—3; —3)

u (3;3). 4. 1 npux x>1. 5. 3; 4. 6. 168°. 7. 216. 8. 40. 9. 12,
Bapuanm 3

1.0.2 -1; 1-3. 4. 7.5 —1;8. 6. 6 xm. 7. 6/3. 8. 5.

9. AC:KL=3:1. 10. 15.

Bapuawm 4

1. 0. 2. —2; 2+ /5. 4. —0,6. 5. 3; 4. 6. 24 kM. 7. 8V/3. 8. 6.
9. AC:KL=5:2. 10. 30.

Bapuanm 5
1.3.2. (—4;2)uU{8
8.15. 9. AC:KL=
Bapuanm 6

1. 4. 2. (-2;3)U{4}. 3. 50%. 4. 1; 2. 5. 5. 6. 121/3. 7. 389.
8.30. 9. AC:KL=5:2.

}. 8.50%. 4. —5; 1; 7. 5. 8. 6. 2/3. 7. 45.
3:1.
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Bapuaum 7

1. (1;83+2+/3). 2. 110 Bonxos u 100 Boaxos. 3. 3 u /3.

4. 15cm u 9 em. 5. a) PQ=12; 6) LPLQ=90°.

6. IIpu ¢ < —4 — oAMH KOpeHb; IpHU ¢ = —4 — JBa KODHA; IIpH
—4 < ¢ <8 — TpH KOpHA; NIpH ¢ =8 -— ABa KOpPHA; IIPH ¢ > 8 —
OAUH KOPEHb.

Bapuanm 8

1. (-2—-+/2;1). 2. 130 Boaxos u 100 BoaKOB. 3. 4 u 2V/3
4. 20 cm 1 12 cm. 5. a) AB=12; 6) ZO1MOs=90°.

6. IIpu ¢ < —3 — oAUH KOpEHb; NpH ¢ = —3 — ABa KOPHSA; IpH
—3<¢<9— Tpu KOpHA; Npu ¢ =9 — aBa KOpHA; IpH ¢ > 9 —
OOUH KODEHb.

Bapuanm 9

1.1 opu x>0 m x#%. 2. —2; -1; 0; 1; 3. 3. 40 1 u 60 1.

4. —-1; 2. 5. 1. 6. 4/13 cm. 7. 5 1 10. 8. 20 cm 1 12 cm.
9. 113 cm.

Bapuanum 10
1. 1opu x>0 u x#9. 2, —-3; —1; 0; 1; 2. 3. 5 kr. 4. —2; 1.

5. 0,25. 6. 3‘? em. 7.6 1 12. 8. 18 v u 6 em. 9. 61 o




BBegenue . .

KonTtpoasuble paboTsl
KonTtpoasuble paboTsl
KonTtpoasusie paboTh
KonTtpoasuble paboTsl

Kontpoasusie paboThl

KouTposanable

paboTsl

Conep:xanue

P

. o

II0 MaTeMaTHKe. 5 KJjacc .

mo MaTemaTuke. 6 xKjacc .

no aarebpe. 7 Kiaace

no anarebpe. 8 xiace

.

T

no reometrpuu. 9 Kiacc . .

mo anrebpe u reometrpuu. 9 Kiacc

.

Pemrenne guarHocTudeckoil paboTsl 1o MaTeMaTuKe (5 KJjacc)

Permmenne KoHTpoabHOH paboThl o MaTeMaTure (6 KJacc)

Pemenne KoHTpoabHON paboThl mo anrebpe (7 kJaacc) . .

Pemenne KouTpoabHOR paboTel mo anrebpe (8 kJace) . .

Pemenne KoHTpoabHO# paboThl mo reomerpuu (9 rJjaacc)

Pemenne KoHTpPoJabHOR paboThl mo ajarebpe M reomeTpuu

(9 raacc) . .

OTBeTHl . . .

11
22
32
50
62
74
75
77
79
81

83
85
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